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V minulém týdnu se arboristé 
pokusili zachránit otrávené 
topoly pod Bílou horou  
Policie dopadla vandala, který se přiznal 
k poškození čtyř stromů, uhradit bude 
muset sedmdesátitisícovou škodu. 
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V dubnu se do Kopřivnice vrátí 
speciální vlak, který má mladé 
odradit od drog  
Zážitkový program v šesti vagonech bude 
moci navštívit až 500 lidí, především ze 
škol, ale k dispozici bude i veřejnosti. 
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Přemístění přístupové rampy do 
KDK předznamenalo  
pokračování stavby schodiště   
Demontáž, úprava a opětovná instalace 
kovové rampy proběhla ve dvou dnech. 
Na místě zůstane do června. 
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Do parku v  centru Kopřivnice se 
po třech letech vrací alternativní 
MNDL Fest  
Pořadatelé oznámili datum v polovině 
května a začínají s odhalováním prvních 
účinkujících. 
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Až z ústeckého Činoherního studia přivezli v minulém týdnu do Kopřivnice autorskou inscenaci Hanzelkazikmund (Zde jsou lvi). 
Netradiční komediální představení bylo součástí divadelního předplatného KDK. Více na straně 4.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice plánuje rekonstrukce dalších mostů a lávek

Domácí Martin Mičulek v 1. kole extraligy právě zvedá nad hlavu 130 kg 
v nadhozu, nakonec dal v této disciplíně 133 kg.    FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice si užila 
extraligu ve vzpírání

Kopřivnice (mha) – Kopřivnice 
po dlouhých letech zažila extraligu 
ve vzpírání. Fanoušci, kteří slušně 
zaplnili tělocvičnu na zimním sta-
dionu, si užili napínavé souboje 
a  atmosféru nejvyšší soutěže po 
dlouhých 37 letech. Vítězství si z Ko-
přivnice odvezl favorizovaný oddíl 
z  Horní Suché, který po celý den 
předváděl nejvyrovnanější výkony 
a dominoval v trhu i v nadhozu. Stří-
bro patří Třinci a domácí tým, který 
nebyl v úplně top kompletní sestavě, 
bral třetí místo. V barvách Kopřiv-
nice bojovali Vojtěch Camfrla, Bao 
Tran, Martin Mičulek, Timotej Na-
ňák, Daniel Berka a  Samuel Žiga. 
Druhé kolo nejvyšší soutěže čeká 
místní vzpěrače 10. května v Bohu-
míně, kde se utkají s domácím tý-
mem a Havířovem.  (Pokr. na str. 8) 

Řidiči se musí připravit na dopravní 
omezení, první začíná příští týden

Kopřivnice (hod) – V příštím týdnu 
začne první z dopravních omezení vy-
volaných stavbou, řidiči se musí obrnit 
trpělivostí. V závislosti na klimatických 
podmínkách bude zahájena rekon-
strukce jednotné kanalizace a následně 
i  vodovodního řadu na ulici Záhu-
menní, a to úseku mezi křižovatkami 
ulic Husovy a  Kpt.  Jaroše. Dopravu 
v  místě stavebních prací budou řídit 
semafory. 

Práce bude provádět společnost 
Severomoravské vodovody a  kanali-
zace Ostrava (SmVaK) a jsou napláno-
vány tak, aby na ně mohla navázat vý-
stavba okružní křižovatky ulic 
Záhumenní a  Kpt.  Jaroše. „Než se 
začne budovat nový kruhový objezd, 
je potřeba dát do pořádku všechny sítě, 
které pod ním vedou. Sanace kanali-
zace pod křižovatkou byla podmínkou 
SmVaK pro vydání souhlasného stano-

viska ke stavbě. Jde o investici vyvola-
nou budoucí okružní křižovatkou, 
a proto ji zaplatí město. Mluvíme však 
pouze o  úseku o  délce 122 metrů. 
Mimo to potřebuje SmVaK zrekon-
struovat také zbývající část kanalizace 
až po ulici Husovu a v tomto úseku rov-
něž vymění vodovod. Tuto část již 
město financovat nebude a společnost 
SmVaK ponese náklady sama,“ vysvětlil 
Jiří Štěpán z odboru rozvoje města.  

Rekonstrukce kanalizace začne 
pravděpodobně 5. března u křižovatky 
s ulicí Husovou. „SmVaK bude postu-
povat po krátkých úsecích, v  nichž 
bude doprava svedena do jednoho 
jízdního pruhu a řízena semafory. Do-
pravní omezení nebudou velká, ale 
i tak je potřeba počítat s možným zdr-
žením,“ doplnil Richard Petr, který má 
na radnici na starost dopravní infra-
strukturu.  

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu 
proběhlo na radnici jednání, na němž byli 
zástupci města seznámeni se stavem 
mostů a  lávek v  Kopřivnici. S  výsledky 
svého šetření je seznámili pracovníci firmy 
KH-mosty, která provedla revizi objektů. 

„Tématem mostů a lávek, stejně jako 
cest a chodníků, se zabýváme dlouhodobě 
a politici na toto téma slyší. Podařilo se již 
opravit či nově postavit většinu mostů. 
Samozřejmě nás ještě spoustu oprav čeká. 
Jeden ze zásadních projektů, který se nyní 

připravuje, je most na ulici Husově. Tento 
most je velký a velmi frekventovaný, neboť 
jde o druhé největší přemostění Kopřiv-
ničky. Opravovat by se měl úsek už kousek 
od přechodu pod Hruškou až po společný 
přechod pro chodce a cyklisty včetně při-
lehlých parkovišť a  zeleně,“ konstatoval 
místostarosta Stanislav Šimíček, jenž má 
v gesci majetek města.  

Během jednání bylo rozhodnuto, že 
se Kopřivnička nebude zatrubňovat po-
mocí tubosideru, ale budou použity be-

tonové prefabrikáty. „U nich máme jistotu 
a je již v praxi ověřeno, že vydrží nejméně 
padesát let. Předtím, než vyhlásíme soutěž 
na zpracování projektové dokumentace, 
se musíme rozhodnout, zda zachováme 
zeleň v takovém rozsahu, v jakém je, nebo 
půjdeme cestou, jakou jsme zvolili při 
opravě mostu na ulici Erbenově, kde je 
nyní most kratší, a tudíž větší sráz, než byl 
před jeho rekonstrukcí,“ uvedl místosta-
rosta.    

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

5. března – SmVaK začne  s úpravou 
vodovodu a kanalizace na ulici 
Záhumenní. Jde o úpravy související 
se stavbou nové okružní křižovatky. 
6. března – Poprvé v letošním roce 
zasedne městské zastupitelstvo. 

Zastupitelé projednají  
doplnění rozpočtu, návrh 
počítá s posílením výdajů 
o padesát milionů korun

Kopřivnice (dam) – S doporučením navýšit rozpočtové vý-
daje o víc než 50 milionů korun přijde na březnové zastupi-
telstvo rada města. Ta avizované rozsáhlé rozpočtové opatření, 
někdy označované jako druhou část rozpočtu, schválila v mi-
nulém týdnu. Tak, jak bylo deklarováno při prosincovém 
schvalování rozpočtu, k jeho úpravě může dojít po upřesnění 
zůstatků na účtech města. 

Rezerva pro úpravu rozpočtu byla v lednu díky konzerva-
tivnímu odhadu přebytků navýšena z původně rozpočtované 

částky 5,17 milionu na 10,1 milionu korun. 
„Další nově naplánované výdaje bude možné do rozpočtu 

zařadit díky 17,8milionové rezervě pro realizaci akcí z akčního 
plánu nad rámec akčního plánu, převodu víc než 4,6 milionu 
korun z  účtu hospodářské činnosti, ale také díky úsporám 
v některých původně plánovaných položkách rozpočtu v sou-
hrnu za 17,7 milionu korun,“ informoval starosta Adam Ha-
nus. 

Ke snížení rozpočtových výdajů dochází například z dů-
vodu přesunu realizace výměny nákladního výtahu v kultur-
ním domě na rok 2026, odložení vybudování nové expozice 
kopřivnické majoliky anebo podstatného snížení výdajů, které 
bude nutné vynaložit v souvislosti s likvidací skládky zeminy 
na ulici Dělnické v místech, kde má vyrůst odstavné parkoviště 
pro nákladní auta. 

Nejvyšší položkou navrhovaného rozpočtového opatření 
je 14 milionů na realizaci nového svodu dešťových vod z oblasti 
od Husovy lípy. Ty doposud končily v kanalizaci, ale nově mají 
být svedeny do retenčních nádrží, ze kterých bude možné je 
využívat při závlaze na letním stadionu.  

(Pokračování na straně 2) 

Největší novou položkou je řešení svodu  
dešťových vod od Husovy lípy a jejich využití 
pro zavlažování, další miliony mají jít na 
dlažbu v centru nebo chodník v Lubině.
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Chemikáliemi poškozené topoly u garáží pod Bílou horou musely být při pokusu o jejich zá-
chranu radiálně ořezány.                                                                     FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Novorozenou Karolínu Přikrylovou, první letošní malou občanku Kopřivnice, přivítal spolu 
s jejími rodiči na radnici starosta Adam Hanus.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Poškozené topoly se dočkaly ošetření arboristy
Kopřivnice (dam) – Minulý týden do-

šlo k odbornému ořezu topolů v lokalitě 
u  garáží pod Bílou horou. Stromy byly 
vloni úmyslně poškozeny chemickými 
látkami, pravděpodobně pesticidy, 
a škoda dosáhla 450 tisíc korun. Případ 
vyšetřovala policie, která letos v lednu 
případ uzavřela. Pachatele se podařilo 
určit pouze u čtyř z deseti poškozených 
stromů. Viník se k činu přiznal a městu 
uhradí škodu ve výši téměř 70 tisíc korun.  

„U těchto čtyř stromů naštěstí ne-
došlo k fatálnímu poškození. Jejich zdra-
votní stav je dobrý a vandalský útok ne-
zanechal trvalé následky. Naopak u šesti 
dalších topolů, u nichž se pachatele ne-
podařilo odhalit, došlo k významnějšímu 
poškození,“ uvedla Veronika Červeňová, 
vedoucí odboru životního prostředí kop-
řivnické radnice. Díky sesazovacímu řezu 
a obecně dobré vitalitě a výmladnosti to-
polů by se stav dřevin měl zlepšit a mohly 
by na svých stanovištích dál růst mini-

málně deset let. Vyžádalo si to ale radi-
kální seřezání zhruba na polovinu pů-
vodní výšky, aby mělo ošetření co nej-
lepší efekt. 

Podle Veroniky Červeňové z odboru 
životního prostředí v posledních letech 
obdobných případů přibývá. „Mini-
málně jednou ročně se setkáváme se zá-
měrným poškozením stromů nebo keřů. 
U keřů jde často o neodborný řez nebo 
jejich odstranění,“ uvedla. Ne vždy se pa-
chatele podaří odhalit jako například 
v případě naříznuté jabloně na ulici Al-
šově z  minulého roku. Tento strom ale 
poškozen fatálně nebyl a  díky odbor-
nému řezu má dobrou prognózu. Arbo-
risté aktuálně nepracují jen na jednom 
místě ve městě. Kromě topolů pod Bílou 
horou dochází k  řezu vrby u  Polivaru, 
řezu jírovce v parku E. Beneše a v dalších 
dnech proběhne ošetření vrby na ulici 
Hřbitovní a  dubu v  Lubině naproti 
č. p. 194. 

Za týden první 
zastupitelstvo

Kopřivnice (hod) – Za tý-
den 6. března letos poprvé 
proběhne jednání zastupitel-
stva města. Pravděpodobně 
nejdůležitějším bodem jed-
nání bude úprava rozpočtu 
pro letošní rok a doplnění řady 
investičních výdajových polo-
žek. Zastupitelé se budou za-
bývat rovněž Akčním plánem 
rozvoje města na nejbližší ob-
dobí nebo vyhodnocením pl-
nění Zdravotního plánu.  

Zastupitelstvo se k jednání 
sejde tradičně v 16 hodin v za-
sedací místnosti v  nejvyšším 
patře radnice.

Zastupitelé projednají doplnění rozpočtu, návrh počítá s posílením...
(Dokončení ze strany 1) 
Nová kanalizace navíc v budoucnu 

umožní i  jednodušší a  levnější řešení 
svádění vod z rekonstruovaného kou-
paliště. 

Zcela novou položku v upraveném 
rozpočtu je navrhováno vyhradit na vý-
měnu zpevněných ploch navazujících  
na revitalizované centrum města. „Jak 
jsme avizovali, chceme pokračovat 
v úpravách veřejného prostranství na-
vazujícího na centrum města. Plánuje 
se tak předláždění některých ploch vel-
koformátovou dlažbou, konkrétně by 
mělo jít o  prostor před drogerií Teta 
a také chodník od centra směrem k ulici 
Kpt. Jaroše. Zároveň by v této položce 
mělo být zahrnuto i  propojení centra 
směrem k hotelu Olympia a úprava pří-

stupu k nově vzniklým veřejným zácho-
dům v kulturním domě,“ upřesnil sta-
rosta Hanus. 

Neočekávaně bylo nutné přistoupit 
k sedmimilionovému posílení alokace 
na opravu kanalizace ve východním pa-
vilonu ZŠ Alšova. Začátkem roku došlo 
k havárii a je nutná kompletní oprava 
páteřního potrubí splaškové a dešťové 
kanalizace. Nové rozvody kanalizace 
povedou v  podlaze prvního nadzem-
ního podlaží budovy a spolu s nimi bu-
dou vyměněny i páteřní rozvody vody 
a topení na chodbě východního pavi-
lonu. K původně plánovaným prostřed-
kům na projektovou dokumentaci tak 
bylo nutné přidat i peníze na prázdni-
novou realizaci této stavby. 

Další významnou nově zařazenou 

investicí bude výstavba nového chod-
níku v Lubině od požární zbrojnice ve 
Větřkovicích směrem na Hájov. Pro tuto 
akci má již město k dispozici stavební 
povolení. Aby mohla v srpnu začít rea-
lizace, bylo potřeba rozpočet v této po-
ložce posílit o 6,5 milionu korun. Část 
z  těchto prostředků by se ale mohla 
díky dotaci, o kterou si město zažádalo, 
vrátit zpět do městské kasy. Pokračovat 
by měla také úprava zdejšího hřbitova. 
S  rozpočtovým opatřením v  hodnotě 
4 milionů korun se v plánech radnice 
objevuje oprava komunikací kolem ob-
řadní síně. Stávající asfaltové plochy, 
které mají být zachovány, budou opra-
veny a dle finančních možností budou 
některé jejich části vybourány a nahra-
zeny vhodnějšími mlatovými povrchy. 

Druhá část rozpočtu ale obsahuje 
i  řadu dalších položek. Mimo jiné by 
mělo být vyprojektováno zastřešení 
venkovní terasy Kulturního domu 
v Mniší. „Vyčlenili jsme prostředky na 
projekt přestavby výdejny ZŠ Emila Zá-
topka zpět na plnohodnotnou kuchyni, 
stejně jako na projekt opravy smuteční 
síně, opravy střechy ZUŠ Zdeňka Buri-
ana nebo projekt obnovy Bezručovy vy-
hlídky. Zároveň se ale počítá s investi-
cemi do bytových domů nebo 
revitalizací hřišť ve vnitrobloku na síd-
lišti Pod Morávií,“ vyjmenoval některé 
z  připravovaných záměrů starosta 
Adam Hanus. 

O  definitivní podobě úpravy roz-
počtu rozhodnou zastupitelé na svém 
prvním letošním jednání 6. března. 

První letošní občanka 
už navštívila radnici

Kopřivnice (dam) – Karolína Přikrylová 
je prvním letošní občankou Kopřivnice a po 
minulém týdnu za sebou má i první návštěvu 
zdejší radnice.  

Ve čtvrtek 20. února ji spolu s maminkou 
Veronikou Mikulíkovou a tatínkem Davidem 
Přikrylem oficiálně přivítal starosta města 
Adam Hanus. První dítě kopřivnických ro-
dičů přišlo na svět 3. ledna ve frýdecko-mís-
tecké porodnici s váhou 2 690 gramů a výš-
kou 48 centimetrů. Kromě gratulací a přání 
spokojenosti a zdraví si rodinka z radnice od-
nesla pamětní list, kytici a  dárkový balík, 
v němž nechyběl velký plyšový medvěd, ko-
jenecké potřeby a oblečení.  

Prvnímu miminku nového roku se tra-
dičně věnuje zvýšená pozornost, ale stranou 
zájmu nezůstanou ani ostatní novorození ob-
čánci. Pro všechny je připraveno během roku 
slavnostní uvítání. První obřad se uskuteční 
už za tři týdny ve čtvrtek 20. března v Ring-
hofferově vile, další pak 5. června. 

V dubnu znovu dorazí protidrogový vlakPrvního prezidenta  
připomene pietní akt 

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice 
si vzpomene na prvního česko-
slovenského prezidenta, a to pi-
etním aktem u jeho sochy na ná-
městí ve středu 5. března v  17 
hodin, den před 175. výročím 
jeho narození. 

Kytice k pomníku na kopřiv-
nickém náměstí položí zástupci 
města Kopřivnice a  Masarykova 
demokratického hnutí.  

„O kulturní doprovod se po-
stará místní ženský pěvecký sbor 
Cantus Venuste, po položení kvě-
tin k pomníku představiteli města 
a  místního Masarykova demo-
kratického hnutí krátce pohovoří 
Lubomír Sazovský, člen Masary-
kova demokratického hnutí Ko-
přivnice,“ uvedla Ilona Mazalová, 
referentka odboru vnějších 
vztahů. 

Město podpoří lidi, kteří 
se zapojí do úklidové akce

Kopřivnice (hod) – I letos podpoří kopřivnická 
radnice dobrovolníky, kteří se budou chtít zapojit 
do celostátní akce s názvem Ukliďme Česko, jejíž 
termín je stanoven na sobotu 29. března, ale sa-
motný úklid může být proveden i v jiný den. 

Už nyní probíhá registrace na webu Ukliďme 
Česko, zaregistrovat se mohou jak zájemci z řad 
spolků, organizací, tak i jednotlivci. Při přihlašo-
vání zájemci musí označit lokalitu, kterou chtějí 
uklízet. Radnice je připravena stejně jako v minu-
losti poskytnout zájemcům pytle a také zajistit je-
jich odvoz. „Lidé se mohou obracet přímo na nás, 
na odbor životního prostředí, Každou takovou sku-
pinku samozřejmě moc rádi podpoříme. Můžeme 
také poradit s výběrem vhodné lokality pro úklid, 
aby se uklízelo skutečně tam, kde je to nejvíce po-
třeba,“ uvedla Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení 
odpadů, zeleně a ovzduší na kopřivnické radnici, 
která je koordinátorkou akce. Na ni se mohou ob-
racet zájemci o  úklid, a  to nejen telefonicky na 
čísle 556 879 781, ale i elektronicky na e-mail lu-
cie.kubalcova@koprivnice.cz.

Proběhlo další jednání k rekonstrukci útulku
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu pro-

běhlo na radnici další kolo jednání k připravované 
rekonstrukci psího útulku, tentokrát za účasti do-
brovolníků, kteří se v současnosti starají o psy.  

„Já osobně hodnotím útulek ve dvou rovinách. 
Jedna je ta lidská, to jsou lidé, kteří se o naše psy 
starají, ať jsou to dobrovolníci, lidé pracující na do-
hodu nebo lidé z úřadu. V tomto směru jsme na 
velmi vysoké kvalitě a děkuji všem, kteří se těmto 
psům věnují, a to často ve svém soukromém volnu. 
Ale ta technická část už úplně dobrá není. Útulek 
má téměř 30 let a zkrátka je všechno poplatné své 
době, a proto by se měl zásadním způsobem ob-
měnit,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček. 
Schůzku radnice svolala proto, že chtěla znát názor 
dobrovolníků, ať už na dispozice samotných kotců, 
jejich rozvržení či věci, které jim tam momentálně 
vadí. „Na schůzce zazněly velmi konkrétní podněty, 
ať už to je například potřebný vznik dvou vchodů, 
jeden jako technický vchod a jeden pro návštěv-
níky. Je to proto, aby se nepotkávali pracovníci 
a návštěvníci. Občas se může stát, že se dobrovol-
níci vrací z procházky např. s velkým, někdy i bo-

jovým psem a potká se u jednoho vchodu s rodin-
kou, která se jde podívat na vyhlédnuté štěňátko. 
To musíme změnit,“ poznamenal místostarosta. 
Nejen jeho samotného překvapilo, že dobrovolníci 
i lidé pracující na dohodu byli jednotní v názoru, 
že současné prostorové rozvržení útulku se jim líbí. 
„Samozřejmě je potřeba vyměnit staré rezavé 
kotce, obnovit veškeré vybavení, neboť vše je staré. 
Co je ale zapotřebí také řešit, jsou prostory pro 
březí feny nebo štěňata, které by měly být v kotcích 
v budově a mít větší komfort. Nyní jsou ve venkov-
ních kotcích s vyhřívanými boudami. Účastníci 
hodnotili velmi kladně, že náš útulek má výběhy 
přímo u kotců, což ostatní útulky, kde jsme se byli 
inspirovat, většinou nemají. Tam jsou psi venku, 
pouze když je někdo vyvenčí, ale jinak jsou za-
vření,“ okomentoval poznatky Stanislav Šimíček. 
Na schůzce vznesené podněty radnice použije pro 
zadání k vypracování projektové dokumentace. 
„Až budeme mít toto zadání, pozveme účastníky 
schůzky znovu a společně jej dotvoříme. Následně 
necháme vypracovat projektovou dokumentaci do 
finální podoby,“ dodal na závěr místostarosta. 

Kopřivnice (dam) – Po třech le-
tech se do Kopřivnice vrátí protidro-
gový vlak. O jeho objednání v minu-
lém týdnu rozhodli kopřivničtí 
radní. „Konzultovali jsme nabídku 
tohoto protidrogového preventiv-
ního programu s  řediteli místních 
základních škol a ti se shodli na tom, 
že se jim nabízený program jeví jako 
smysluplný,“ říká místostarosta Da-
vid Monsport. Řada kopřivnických 
učitelů ostatně s protidrogovým pro-
gramem má osobní zkušenost. 
V Kopřivnici totiž už tento 165 metrů 
dlouhý vlak, vybavený kinosály a sty-
lizovanými prostředími, byl v minu-
losti už třikrát.  

Vlaková souprava se šesti speci-
álně upravenými vagony nabízí in-
teraktivní vzdělávání formou zá-
žitku. Vyškolení lektoři spolu s herci 
na předtočených snímcích odvy-
práví příběh několika mladých lidí, 

kteří se zapletli s  návykovými lát-
kami a  mnozí z  nich skončili tra-
gicky. Prostředí ve vlaku má působit 
na všechny smysly a efektivně ovliv-
nit pohled školáků na zdravý životní 
styl i prevenci závislostního chování. 
Vlak by měl být na zdejším nádraží 
přistaven celý den. Počítá se s náv-
štěvou zhruba pětistovky lidí v ne-
celých třiceti prohlídkových skupi-
nách. Zatímco dopoledne bude 
určeno školám, odpoledne může 
vlak navštívit i široká veřejnost, při-
čemž každá prohlídka zabere 
zhruba 100 minut. Kromě samot-
ného programu město za 165 tisíc 
korun dostane také výsledky dotaz-
níkového šetření, do kterého se za-
pojí všichni návštěvníci protidrogo-
vého vlaku. Příjezd vlaku do 
Kopřivnice je plánován v rámci tour 
po severní Moravě na čtvrtek 10. 
dubna.
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V minulém týdnu byla přestěhována rampa umožňující vstup do KDK lidem s kočárky a oso-
bám s handicapem. Na novém místě zůstane až do června.             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dohled na bezpečnost a pořádek ve městě pomáhá zajistit strážníkům i 26 kamer
Kopřivnice (hod) – Stráž-

níci kopřivnické městské po-
licie dohlíží na bezpečnost 
a  dodržování veřejného po-
řádku v Kopřivnici a místních 
částech už od roku 1992, kdy 
byla MP zřízena. Později se její 
působnost na základě smluv 
rozšířila do Štramberka, kde 
kopřivničtí strážníci působí 
od dubna roku 2016, a  od 
března 2022 se jejich rajon 
rozšířil i o Ženklavu. Strážní-
kům v tom pomáhá kamerový 
systém, který disponuje 26 ka-
merami, jež jsou propojeny se 
stálou službou Obvodního od-
dělení Policie ČR Kopřivnice, 
ale i stacionární radary a pult 
centralizované ochrany, na 
který je napojeno 82 objektů. 

Stejně jako v  předešlých 
letech se městští strážníci 
v  roce 2024 nejčastěji zamě-
řovali na řešení situací v  do-
pravě a  zajištění konkrétní 
činnosti k  dodržování veřej-
ného pořádku a bezpečnosti. 
„To, že je doprava nutnou sou-
částí práce strážníků, dokres-
luje rozhodnutí vedení města 
o  způsobu řešení parkování 
v  centru města, nedostatek 
parkovacích míst, čištění ko-
munikací a kompetence stráž-
níků v této oblasti. V průběhu 
roku 2021 bylo zavedeno re-
gulované parkování na ulicích 
Kpt. Nálepky, Dukelské a So-
kolovské, dále placené parko-
vání na parkovišti u prodejny 
Albert a před hotelem Tatra,“ 
uvedl Jan Müller, velitel Měst-
ské policie Kopřivnice.  

V roce 2022 řešili strážníci 
24 251 dopravních přestupků, 
v roce 2023 to bylo 24 599 pře-
stupků a  vloni došlo k  výra-
znému poklesu, neboť stráž-
níci řešili jen 16 485 doprav- 
ních přestupků. „Z tohoto 
množství bylo vloni řešeno 
domluvou 1 803, dalších 995 
blokově a 13 687 bylo předáno 
oddělení přestupků kopřiv-
nické radnice k dořešení. Nej-
častěji se jednalo o dopravní 
přestupky – rychlost a majet-
kové přestupky,“ okomentoval 
situaci velitel městské policie. 

V průběhu loňského roku 
řešili nejen 71 přestupků proti 
majetku města, ale 111 pří-
padů, kdy došlo k rušení noč-
ního klidu, znečišťování veřej-
ného prostranství či vytváření 
černých skládek. Dalších 30 
případů, kdy došlo k narušení 
občanského soužití, a 12 pře-
stupků, které způsobil alkohol 
či návykové látky. „Pro výkon 
služby strážníků platí, že při 
zajišťování místních záležito-
stí veřejného pořádku je dů-
ležitý kontakt s  občany, kteří 
mají jednak motivaci k zajiš-
tění pořádku v  místě svého 
bydliště a jednak jsou výborně 
obeznámeni se situací, a mo-
hou tedy strážníkům poskyt-
nout cenné informace. Bě-
hem nočních služeb a  o  ví- 
kendech se městská policie 
nejvíce zaměřovala na kon-
trolu veřejného pořádku. Při 
kontrolní činnosti ve městě se 
městská policie zaměřovala 
na místa, kde se schází pro-

blémové skupiny mladých lidí 
a  dále byly prováděny kon-
troly vytipovaných míst, kde 
byl zaznamenán zvýšený po-
hyb nepřizpůsobivých osob,“ 
konstatoval Jan Müller a  do-
dal, že městská policie v rámci 
svých možností pravidelně 
kontroluje sídliště. „Vzhledem 
ke kapacitním možnostem 
nemůžeme zajistit trvalý do-
hled nad hřišti nebo nad ji-
nými veřejnými plochami 
mezi obytnými domy. Stále se 
setkáváme s  nízkou ochotou 
veřejnosti spolupracovat při 
dokazování konkrétních pro-
tiprávních jednání,“ posteskl 
si Jan Müller. V loňském roce 
řešili strážníci 330 přestupků 
proti vyhláškám a  nařízením 
města a  18 případů, kdy se 
jednalo o konzumaci alkoholu 
na veřejném prostranství 
v místech, kde je to zakázáno. 
O  rok dřív bylo řešeno 134 
přestupků proti vyhláškám 
a  36 konzumací alkoholu. 
„Nejvíce problémů způsobují 
aktuálně ti bezdomovci, kteří 
cíleně odmítají pobídky pro 
začlenění, nebo je využívají 
bez jakéhokoliv posunu v  je-
jich životní situaci. Dosta-
tečná spolupráce zaintereso-
vaných subjektů z  řad sa- 
mosprávy a neziskového sek-
toru s pracovníky Racka a Re-
narkonu řeší ty největší pro-
blémy jednotlivců, kteří 
vyloženě znepříjemňují život 
široké veřejnosti, například 16 
z nich jsme museli v průběhu 
roku převézt na záchytku,“ 

uvedl šéf městských strážníků. 
Na městskou policii se 

v průběhu loňského roku ob-
rátilo 4 836 občanů s nejrůz-
nějšími žádostmi o  pomoc 
nebo o radu, což bylo o víc jak 
tisícovku občanů více než 
o  rok dřív. „Strážníci se 
v rámci svých zákonných po-
vinností snažili vyjít vstříc 
a  v  problémových situacích 
jim poskytnout pomoc. Na 
práci jednotlivých strážníků 
zazněly z  řad občanů jak 
pochvaly, tak i  stížnosti. Pro 
průkaznější řešení jednotli-

vých podnětů byly pořízeny 
osobní videokamery, které 
strážníci využívají při řešení 
oznámení na zavolání a mo-
nitorování zákroků a  úkonů. 
Kamery se osvědčily, neboť 
záznamy jsou využívány při 
řešení stížnosti na eventuální 
zákroky strážníků,“ dodal ve-
litel městských strážníků Jan 
Müller. 

Kamerový systém pomáhá 
kontrolovat velká prostranství 
města z hlediska bezpečnosti 
a pořádku. „V nikoli nepatrné 
míře pomáhá v  dosahování 

dobrých výsledků téměř ve 
všech oblastech bezpečnosti 
ve městě. Nezanedbatelným 
přínosem je kamerový systém 
i v oblasti prevence. Díky od-
halením kamerového systému 
se v mnoha případech přede-
šlo spáchání různých trest-
ných činů či přestupků. Navíc 
preventivně působí již sa-
motná existence kamery 
v  dané lokalitě. V  současné 
době máme 26 kamer a v  le-
tošním roce se počítá s poří-
zením dalších tří,“ konstatoval 
Jan Müller. 

Na schůzkách svépomocné skupiny pečujících si lidé vzájemně pomáhají a radí
 Kopřivnice (hod) – Před rokem 

z  popudu radnice vznikla svépo-
mocná skupina pro pečující, díky 
které dochází k setkávání lidí, které 
spojuje náročná životní situace – péče 
o  blízké osoby závislé na jejich po-
moci. První setkání se uskutečnilo 
vloni 12. března, a to v edukační míst-
nosti Střediska sociálních služeb 
města Kopřivnice na ulici České. 

„Toto místo bylo zvoleno proto, 
aby se pečující mohli seznámit s do-
stupnými kompenzačními pomůc-
kami, které jim mohou usnadnit sta-
rost o opečovávanou osobu. Vedoucí 
sociální služby Simona Hanzelková 
nám názorně ukázala, jak si s  nimi 
mohou pečující ulehčit už tak nároč-
nou péči. Také je seznámila se všemi 
službami, které Středisko sociálních 

služeb města Kopřivnice poskytuje,“ 
přiblížila první setkání Zuzana Jalův-
ková, která byla jednou z prvních čle-
nek svépomocné skupiny a která se 
na počátku letošního roku stala její 
vedoucí. 

Na schůzku svépomocné skupiny 
může přijít kdokoli. Jak poznamenala 
Zuzana Jalůvková, někteří chodí pra-
videlně, jiní už přestali chodit, protože 
se situace v rodině změnila. I proto je 
počet členů na schůzkách různý. 
Smyslem skupiny doopravdy je vzá-
jemná podpora, spolupráce a předá-
vání zkušeností, a to se daří. „Někdy 
je skupina jen o tom, že se lidé potře-
bují vypovídat, jindy si mezi sebou 
třeba vyměňují pomůcky. Například 
někdo omylem koupí špatnou veli-
kost plen, tak si je vymění mezi sebou. 

Máme jednu paní, která například ku-
puje kompenzační pomůcky na za-
hraničním webu, které naši dodava-
telé nejsou schopni poskytnout, 
a pokud ano, tak za mnohonásobně 
větší cenu. Sami jsme byli překvapeni, 
co všechno existuje. Vzájemná spo-
lupráce ve skupině opravdu funguje 
skvěle,“ okomentovala schůzky Zu-
zana Jalůvková. 

Někdy je menší účast ve skupině 
výhodou. „Máme čas pečujícího vy-
slechnout, protože je důležité vědět, 
co dotyčný člověk momentálně řeší, 
jaký má problém a v čem potřebuje 
pomoct. Někdo se potřebuje jenom 
vypovídat, nepotřebuje žádnou radu, 
ale protože nemá možnost chodit ji-
nam, jde o sociální kontakt, který mu 
pomůže a  jemu se uleví,“ podotkla 

Zuzana Jalůvková. 
Rady pečující osoby získávají 

těžko. Ne všichni praktičtí lékaři jsou 
schopni poradit. „Sama z vlastní zku-
šenosti vím, jak je náročné pečovat 
o svého blízkého, nebo například se-
hnat správnou pomůcku. Proto je 
skvělé, že paní Hanzelková je ochotna 
nabídnout základní konzultaci 
ohledně služeb i  pomůcek. Oceňuji 
i propojení se sociálním odborem, na 
který mohu odkázat zájemce, pokud 
bych mu sama nedokázala poradit. 
V této skupině má každý nějakou svou 
zkušenost a  členové si mohou mezi 
sebou poradit navzájem nebo předat 
svoje zkušenosti s jednotlivými pos-
kytovateli,“ chválí nastavenou spolu-
práci skupiny s odborníky Zuzana Ja-
lůvková a  dodala, že přestože se 

skupina schází na radnici, další 
schůzka, která připadá na 11. března, 
proběhne opět ve středisku sociálních 
služeb, kde jim paní Hanzelková před-
staví jednotlivé služby a také kompen-
zační pomůcky. 

Město se tak snaží, aby lidé mohli 
co nejdéle zůstat ve svém domácím 
prostředí. Proto ještě před vznikem 
svépomocné skupiny v roce 2020 byl 
na odboru sociálních služeb zřízen 
poradce pro pečující, který zájemcům 
poskytuje komplexní poradenství 
a  pomáhá jim zorientovat se napří-
klad v oblasti dávek sociální podpory 
či dostupných služeb. Od března loň-
ského roku se schází svépomocná 
skupina každé druhé úterý v  měsíci 
v  zasedací místnosti na radnici ve 
druhém patře. 

K nejčastějším činnostem městské policie tradičně patří řešení přestupků v dopravě. 
ILUSTRAČNÍ FOTO: DAVID MACHÁČEK

Provizorní vstup po 
rampě až do června

Kopřivnice (hod) – Před týdnem 
ve čtvrtek 20. února demontovali pra-
covníci firmy Miroslava Ivánka z Mniší 
původní kovovou bezbariérovou 
rampu u  kulturního domu. Po její 
úpravě byla následný den přesunuta 
k vloni nově vybudovanému schodišti, 
kde bude umístěna až do dokončení 
celé rekonstrukce vstupního scho-
diště. „Důvodem přemístění rampy 
jsou přípravné práce na pokračování 
druhé etapy rekonstrukce schodiště, 
která zahrnuje také vybudování no-
vého bezbariérového vstupu. Pro za-
jištění bezbariérového přístupu pro 
matky s kočárky a osoby se ztíženou 
schopností pohybu došlo k  úpravě 
a  přesunu původní rampy na roh 
schodiště, kde bude sloužit po dobu 
provádění stavebních prací. Firma 
Nosta, s. r. o., zahájí stavební práce 10. 
března a  hotova by s  nimi měla být 
nejpozději do konce června,“ upřesnil 
Pavel Zajíček, referent odboru majetku 
města na kopřivnické radnici.  

Radnice plánuje rekonstrukce...
(Dokončení ze strany 1) 
Vypracování projektové dokumentace, přeložení inženýr-

ských sítí a dalších navazujících věcí včetně soutěže na realizační 
firmu potrvá minimálně až do příštího roku. „Samotná rekon-
strukce by se mohla rozjet až v roce 2027. Je potřeba řádně při-
pravit projekty a také brát ohled na další investice města, aby 
se nám tyto stavby nepotkaly,“ nastínil časový harmonogram 
místostarosta Šimíček. 

Současně s mosty se město musí věnovat i opravám lávek.  
„Už nyní plánujeme rekonstruovat (obnovit) lávku na sídlišti 
Sever, která spojuje chodníky přes Kopřivničku mezi ulicemi 
Francouzskou a Dolní, a druhá, která je mezi mosty u starého 
hřbitova a na Erbenově ulici, propojuje chodník z ulice I. Šustaly 
k Dvořákově ulici. „Obě lávky jsou v horším stavu, proto už se 
nyní projektují. Zatímco na Severu by se lávka měla mírně snížit 
a rozšířit, aby ji mohli využívat cyklisté, protože nyní se dva je-
doucí proti sobě nevyhnou, na I. Šustaly by se pro změnu měla 
zvednout, protože z obou stran se k ní schází z vyvýšených 
břehů Kopřivničky,“ přiblížil další plánované opravy místosta-
rosta Šimíček a dodal, že se na schůzce hovořilo také o železném 
mostku nad koupalištěm, přes který chodí lidé, kteří například 
hrají discgolf, nebo jen tak procházejí k bývalým internátům. 
„Je velmi úzký. Na něm neprojde ani člověk s kočárkem, natož 
aby jej mohl přejet na kole. Kolo i kočárek, samozřejmě bez 
dětí, jsem již zde několikrát přenášel nad zábradlím a musím 
říct, že je to zajímavá zkušenost. V současné době úpravu tohoto 
mostku nemáme v rozpočtu, ale měli bychom se na něj v bu-
doucnu zaměřit,“ dodal Stanislav Šimíček.
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Saxofonista Samuel Lombart byl jedním z vystupujících koncertu, na kterém se v kopřivnic-
kém muzeu sešly hned tři základní umělecké školy.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do Draga míří nejstarší 
český revival Metallicy

V klubu bude znít muzika spojující metal s fantasy nebo Kelty
Kopřivnice (dam) – Hudba kombinující 

tvrdost metalu s prvky fantasy a tajemství 
rozezní v sobotu 1. března kopřivnický Mu-
sic Bar Drago. Během jednoho večera zde 
vystoupí hned tři moravské kapely. Dvě 
z nich to budou mít do Kopřivnice jen „přes 
kopec“, třetí přijede z Brna. 

Skupina Emerald Shine vznikla v roce 
2013. Původně klasická metalová kapela 
s  ženským vokálem postupně rozvinula 
svůj zvuk směrem k fantasy metalu, kde tvr-
dou hudbu obohacují netradiční nástroje 
jako harfa, housle a flétny. Jejich autorské 
skladby čerpají inspiraci z přírody, fantas-
tických světů a bytostí, což se promítá do 
textů i celkové atmosféry hudby. Albový de-
but Misty Tales vydali v roce 2018 a od té 

doby pravidelně koncertují nejen v Česku, 
ale i v Polsku a na Slovensku. V současné 
sestavě má kapela šest členů a  do Draga 
dorazí s novým bubeníkem. Kromě výběru 
ze své dosavadní tvorby plánují zahrát 
i ochutnávky z připravovaného alba. 

Také Edge of Illusion mají kořeny v No-
vém Jičíně. Metalcorovou kapelu zde v roce 
2019 založili kytarista Daniel Putzlacher 
a bubeník Daniel Prejda. Už v debutovém 
singlu skupina kombinovala brutální vokály 
se symfonickými melodiemi, které vytvářejí 
atmosféru plnou tajemna a majestátnosti. 
V polovině minulého roku oslavili Edge of 
Illusion pět let na scéně vydáním singlu 
Watch Me Fall Again a  nyní svůj nekom-
promisní metalcore přivezou i do Kopřiv-

nice. 
Nejmladším hudebním projektem ve-

čera bude brněnská formace Korkonto, 
která vznikla v roce 2022. Jejich logo odka-
zuje na ikonický monogram J. R. R. Tolkiena 
a stylově se pohybují v oblasti energického 
folk metalu s keltskými motivy. Ačkoli je ka-
pela poměrně nová, její členové již hudební 
zkušenosti sbírali jinde. Jejich folkmetalová 
tvorba je inspirována převážně keltskou 
hudbou a texty reflektují keltskou identitu, 
víru a  folklor. Kromě klasických nástrojů 
jako kytara, baskytara a  housle využívají 
i tradiční irské whistle, bouzouki a bodhrán. 

Music Bar Drago se v sobotu otevře v 19 
hodin a první kapela by měla začít hrát ko-
lem 20.30 h. 

Trio hudebníků (zleva) Václav Nevrlý, Michal Burget a Tomáš Háček doprovodili vlastní hudební 
improvizací projekci němého filmu Páter Vojtěch.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

MNDL FEST odhaluje první 
položky hudebního programu

Kopřivnice (dam) – Po třech letech od premiérového roč-
níku se vrací MNDL FEST. Festival slibující uvolněnou atmo-
sféru, májovou energii a alternativní kulturu se uskuteční v sadu 
E. Beneše v polovině května. Hlavním festivalovým dnem bude 
sobota 17. 5. V parku poblíž Galerie Galaxie vystoupí například 
pražské electro-popové duo „post-hudba“. V neděli pak pořa-
datelé přivítají jednu z největších hvězd tuzemské nezávislé 
scény poslední doby, kapelu Ida The Young. Kapela s původem 
britskou zpěvačkou Iris Hobson-Mazur je jedním z hlavních 
adeptů na objev roku v cenách Vinyla pro rok 2024. 

Celkem by se v programu MNDL Festu mělo objevit sedm 
nezávislých kapel, chybět nebude autorské čtení, divadelní 
představení nebo výstava. Jednotlivé interprety budou organi-
zátoři postupně představovat na sociálních sítích. Festival je 
pořádán kolektivem Živá Mandala ve spolupráci s Galerií Ga-
laxie a za podpory města Kopřivnice. 

Kopřivnice (dam) – Zítřejší večer v Music Baru Drago se 
ponese v duchu hitů legendární americké kapely Metallica. 
Ta vznikla v roce 1981 v Los Angeles, patří k nejvlivnějším 
metalovým kapelám všech dob a  její alba jako Master of 
Puppets nebo The Black Album zásadně ovlivnila metalovou 
scénu po celém světě. Učarovala i prostějovským kytaristům 
Radimu Muzikantovi a Jiřímu Mejstříkovi, kteří v roce 1997 
s  myšlenkou založení revivalové kapely přišli. DAMAGE, 
INC. je nejstarší revival Metallicy v Česku. Během let se se-
stava měnila, ale energie a věrnost originálnímu zvuku zů-
stávají na vysoké úrovni. Aktuální sestavu tvoří Jirka ‘Keli’ 
Köhler, který se stará o sólovou kytaru a zpěv, Jirka ‘Taťka’ 
Mejstřík jako rytmický kytarista a manažer, na basovou ky-
taru hraje Nomak a za bicí se vloni po dvaceti letech vrátil 
Standa Srnec. Kapela DAMAGE, INC. se zaměřuje především 
na starší tvorbu Metallicy. Na koncertě tak nebude chybět 
Master of Puppets, Seek & Destroy, One, Enter Sandman, 
The Memory Remains a další kultovní skladby. 

Dveře klubu se 28. února otevřou v 19.00, samotné vy-
stoupení odstartuje ve 20.30. Po koncertu následuje v Cock-
tail baru afterparty, kde si fanoušci budou moci užít své 
oblíbené skladby na přání. 

Bývalý fotbalista 
předvede stand-up

Kopřivnice (dam) – Návštěvníky 
velkého sálu kulturního domu bude 
v úterý 4. března od 19 hodin bavit Petr 
Švancara. Někdejší profesionální fot-
balista, moderátor, showman a  tele-
vizní celebrita přijede se svou Já su já 
show, pojmenovanou podle vloni vy-
dané autobiografické knihy. Petr Švan-
cara alias Švanci slibuje divákům his-
torky o svém životě, fotbalové kariéře 
nebo účasti v reality show Survivor. Ve 
dvouhodinové show bude prý i prostor 
pro divácké dotazy „na tělo“ a po skon-
čení hlavní části programu i  na spo-
lečné focení s diváky a autogramiádu. 

Petr Švancara v minulosti kopal za 
Slovácko, Slavii i Viktorii Žižkov nebo 
Inter Bratislava a připsal si i start v re-
prezentaci do 21 let. Svou aktivní kari-
éru ukončil už před deseti lety v FK Krá-
lův Dvůr. Následně začal spolupracovat 
s Českou televizí jako fotbalový expert 
a postupně se začal objevovat na obra-
zovkách i v zábavných pořadech. 

Trio muzikantů ozvučilo takřka stoletý Fričův film
Kopřivnice (dam) – Nevšední zážitek uchys-

tal kopřivnický Filmový klub všem filmovým fa-
nouškům, když v úterý 11. února zařadil do pro-
gramu snímek Páter Vojtěch, kterým před 97 
lety zahajoval svou režisérskou kariéru legen-
dární Mac Frič. Romantické drama vypráví pří-
běh, jehož ústředním hrdinou je mladý muž, 
kterému slib daný matce na smrtelném loži 
kompletně změní život. Dramatické okolnosti 
kolem mlynářské rodiny Dvoreckých jsou 
možná z pohledu dnešního diváka až příliš na-
plněné dramatickými zvraty a nepravděpodob-
nými náhodami, a anachronicky působí i exal-
tované herectví typické pro éru němého filmu. 
Přesto Fričův snímek působí především díky 
střihu, kameře a zvolenému tempu vyprávění 
stále poměrně životně. 

Tuto vlastnost snímku při kopřivnické pro-
jekci notně podpořil také hudební doprovod. 
Trojice místních a štramberských hudebníků – 
Tomáš Háček, Michal Burget a Václav Nevrlý – 

pro film vytvořila bezmála 100 minut ambient-
ního hudebního doprovodu. Hudba nebyla na 
rozdíl od dobových zvyklostí předem kompo-
novaná a hudebníci se neinspirovali ani o osm 
let mladším zvukovým remakem filmu. 

„K remaku jsme se nevztahovali, ale film 
z roku 1928 jsme si pustili, a dokonce jsme si 
zkusili k němu něco zahrát, ale to, co uslyšíte, 
bude improvizace. Pokusíme se být prostřed-
níky mezi vámi a tím filmem a pokusíme se na-
cítit na vás i na film a udělat k obrazu nějakou 
zvukovou omáčku,“ řekl před samotnou pro-
jekcí Tomáš Háček. Ten má ostatně s filmovou 
hudbou bohaté zkušenosti a  aktuálně se při-
pravuje i na debut v pozici filmového režiséra 
vlastního celovečerního snímku. 

Fričův debut se na program kopřivnického 
FK dostal v rámci cyklu Ozvěny Letní filmové 
školy, který každoročně obsahuje i  úspěšnou 
sekci němého filmu s živým hudebním dopro-
vodem. 

V příběhu cestovatelů zbyl i prostor pro fabulaci
Kopřivnice (dam) – Zvědavost na to, jak 

bude komedie Hanzelkazikmund (Zde jsou lvi) 
znít v  podstatně větším sále, než je domácí 
scéna ústeckého Činoherního studia, a přede-
vším, jak na ni bude reagovat publikum v kul-
turním domě, před kterým stojí stejná Tatra 
87, ve které cestovatelská dvojice projela svět, 
přivedla minulé úterý do hlediště velkého sálu 
KDK i režiséra inscenace Adama Svozila. 

„Není úplně zvykem, že bych jezdil na zá-
jezdy, ale hrozně mě zajímalo, jak bude naše 
představení přijato v  Kopřivnici i  vzhledem 
k tomu, že jeho téma je tady hluboce zakoře-
něno a je to do značné míry otázka lokálního 
patriotismu. Přiznám se, že jsem s diváky ne-
mluvil, ale mám pocit, že se bavili a reagovali 
velmi dobře. Vycházím z nálady, kterou jsem 
v sále vnímal,“ svěřil se po představení Adam 
Svozil. 

V představení, ve kterém se několik herců 
a  hereček postupně několikrát převtělilo do 
postav Jiřího Hanzelky a Miroslava Zikmunda, 
aby před přestávkou přehráli některé z nejza-
jímavějších momentů jejich slavné první cesty 
po Africe a v druhé půlce cestu na východ, se 
intenzivně pracovalo se zvukem. Atmosféru 
dotvářel klapot psacích strojů, šumění histo-
rického rádia, pomyslný klakson tatrovky, ale 
i sypající se písek Núbijské pouště. 

„Na rozhlasový princip jsme s  dramatur-
gyní Kateřinou Součkovou při přípravě insce-
nace přišli docela brzy. Pro tvorbu Hanzelky 
a Zikmunda bylo zásadní, že se k lidem dostá-
vala prostřednictvím rozhlasu. Chtěli jsme uká-
zat, jak moc použitý způsob reprezentace ovliv-
ňuje to, jak o cestách mluvíme a přemýšlíme, 
poukázat na to, co se přenosem deformuje, 
mění, ztrácí nebo přibývá,“ vysvětlil Adam Svo-
zil. 

Velká část autorské hry vychází z autentic-
kých zápisků a záznamů z cest H&Z, inscená-
toři si ale nechali dostatečný prostor i pro fa-
bulaci. Ve hře se tak objeví vtipná narážka na 
možný víc než jen přátelský vztah obou cesto-
vatelů nebo jejich fiktivní rozhovory s manžel-
kami. „Naším cílem bylo nabídnout více mož-
ných verzí nebo možných výkladů, často 
i protichůdných, a ne autoritativně servírovat 
jen jeden pohled na věc. Vkládali jsme do hry 
mikrofabulace a  domněnky. V  archivu jsme 
měli přístup pouze k oficiální korespondenci, 
a  ne k  rodinné nebo intimní, takže jsme vy-
cházeli spíš z nějakých náznaků. Vždy u zrodu 
fabulace byla nějaká myšlenka typu: Jak by asi 
manželky zareagovaly na pětiletou nepřítom-
nost svých mužů a empatizujícím zamyšlením 
jsme pak dotvářeli jednotlivé scény,“ doplnil 
Adam Svozil. 

Hudebníci ze ZUŠ si zahráli mezi tatrovkami
Kopřivnice (dam) – Pod 

střechou někdejší průmyslové 
haly v  obležení těžkých ná-
kladních vozů koncertovali 
v úterý 18. února žáci hudeb-
ních oborů tří základních 
uměleckých škol. Pozvání do-
mácí ZUŠ Zdeňka Buriana 
přijali učitelé a  žáci zušky 
z Příbora a Nového Jičína. 

Ve zhruba devadesátimi-
nutovém programu hrály 
prim dechové nástroje. Kromě 
různých druhů fléten slyšeli 
návštěvníci programu saxo-
fony, trubky, hoboj, pozoun, 
ale také lesní roh, pikolu nebo 
okarínu. Na programu byla ši-

roká paleta skladeb – od lido-
vých písní přes energické 
skladby Astora Piazzolly, po-
pulární filmové melodie 
Johna Williamse až po hudbu 
velikánů klasické hudby, jako 
jsou J. S. Bach nebo W. A. Mo-
zart. 

„S myšlenkou spolupráce 
škol jsme si pohrávali delší 
dobu. Původně to měl být 
malý flétnový koncert, ale na-
konec jsme přidali i další de-
chové nástroje s doprovodem 
nebo komorní soubory. Nešlo 
o žádné srovnávání nebo kon-
kurenční soutěž. Myslím, že 
hlavní účel – potkat se v pří-

jemném prostředí – se vyda-
řil,“ říká Dušan Brus, ředitel 
pořádající ZUŠ Zdeňka Buri-
ana. Slušný byl i  zájem pu-
blika, koncert navštívila 
zhruba stovka posluchačů. 
„Věřím, že to nebyla poslední 
příležitost se takto setkat při 
muzice v  atraktivním pro-
středí muzea. Příště bychom 
mohli program zaměřit na 
strunné nebo smyčcové ná-
stroje,“ nechal se slyšet Dušan 
Brus, který s  kolegy učiteli 
koncert uzavíral skladbou, 
kde doprovod příčné flétně 
dělalo kvarteto hrající na ná-
pojové lahve. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 27. – pá 28. února v 16.30 hodin 

dobrodružný ČR Tichá pošta. Skutečný 
příběh o odvaze malých i velkých hrdinů 
v  zimě roku 1945 v  zasněžených Krko-
noších. Napínavé zimní dobrodružství 
podle knižní předlohy Jiřího Stránského. 

Čt 27. – pá 28. února v 19 hodin horor 
USA Opice. Když dvojčata Bill a Hal na-
jdou na půdě natahovací opičku s činely, 
odstartují tím sérii otřesných úmrtí a je-
jich cesty se rozdělí. O  25 let později 
začne opice znovu zabíjet a donutí bratry 
se sblížit, aby vraždění hračky ukončili. 

So 1. – ne 2. března ve 14 hodin po-
hádka UK Paddington v džungli. V no-
vém dobrodružství se medvídek vydává 
do Peru hledat svojí tetu Lucy, která zmi-
zela z Domova pro medvědy v důchodu. 

So 1. – ne 2. března v 16.30 hodin ko-
medie VB Bridget Jonesová: Láskou ší-
lená. Bridget Jonesová se vrací. Už je zase 
sama, praštěná, tápající a lásku hledající. 
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. 

So 1. – ne 2. března v 19 hodin akční 
USA Capitain America: Nový svět. Po 
setkání s  nově zvoleným prezidentem 
USA Sam Wilson čelí mezinárodnímu in-
cidentu. Captain America musí přijít na 
kloub podlému globálnímu spiknutí dřív, 
než jeho strůjce uvede celý svět do varu. 

Čt 6. – pá 7. března v 16.30 hodin ko-
medie ČR Moře na dvoře. Josef je 
úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím 
vyrobené nástroje přinášejí radost lidem 
po celém světě. On sám nejraději tráví 
čas ve své dílně na dvoře pavlačového 
domu, odkud vyhlíží svou tajnou lásku 
Anežku. 

Čt 6. – pá 7. března v 19 hodin drama 
DN Dívka s jehlicí. Kodaň, 1918. Euforie 
z konce války rychle mizí a svět dál drtí 
bída. Karoline, chudá dělnice, zůstala 
sama – manžel se ztratil na frontě, krátký 
románek skončil zklamáním. Na dně 
zoufalství potkává Dagmar, ženu, která  
jako jediná projeví laskavost. 

So 8. – ne 9. března ve 14 hodin po-
hádka TH Jako z divokých vajec. V Kas-
tilském království se probouzejí temné 
síly. Pár dní po korunovaci nového krále 
a královny je uneseno sedm královských 
mláďat. Jejich jedinou nadějí je mladý 
doručovatel, kozel Arthur. 

So 8. března v  16.30 hodin Umění 
v kině Tutanchamon – poslední výstava. 
Psalo se 26. listopadu 1922, když britský 
egyptolog Howard Carter skrze malou 
dírku ve zdi poprvé nahlédl do neporu-
šené hrobky faraona Tutanchamona. 
Snímek je unikátní oslavou ke stému vý-
ročí tohoto revolučního objevu. Dává 
příležitost setkat se s egyptským králem 
ve zlaté masce a zblízka nahlédnout mezi 

jeho početné poklady. 
So 8. – ne 9. března v 19 hodin sci-fi 

USA Mickey 17. Dystopický zážitek od 
režiséra známého dramatu. Postrada-
telný robot je vyslán na ledovou planetu, 
aby ji osídlil. Dříve, než jej nahradí jeho 
klon. 

Ne 9. března v  16.30 hodin drama 
USA Mnichov 1972. Příběh se odehrává 
během Letních olympijských her v Mni-
chově v roce 1972, kdy se sportovní re-
dakce americké televize, která do té doby 
reportovala jen o výsledcích amerických 
sportovců na hrách, začala v  přímém 
přenosu věnovat teroristickému útoku 
na izraelský olympijský tým. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Út 4. března v  19 hodin one man 

show Švanci – Já su já. Petr Švancara 
a  jeho show exkluzivně ve speciální li-
mitované tour. Čekají vás historky o ži-
votě, prostor na otázky na tělo, autogra-
miáda, focení a mnoho dalšího. 

Ne 9. března v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadlo plyšového medvídka: Jak 
si stromy povídají. Příběh malého Do-
ubka Vroubka, který se vydává hledat 
svého tátu. Na své cestě poznává, jak to 
v  lese chodí. Zjišťuje, že v  lese nežije 
pouze on sám, ale spousta jiných stromů 
a také zvířat. 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Po 3. března v 18 hodin cestovatelská 

beseda Expedice Denali. Denali, známá 
také jako Mount McKinley, je se svou výš-
kou 6190 metrů nejvyšší horou Severní 
Ameriky. O svízelné cestě na vrchol bude 
vyprávět Lukáš Jasenský. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 27. února v  17 hodin přednáška 

Slovenská strela – 60 let čekání. Sloven-
ská strela patřila v  době svého vzniku 
a provozu k opravdovým zázrakům že-
lezniční dopravy. Dlouhé období od pří-
jezdu Slovenské strely až po její uvedení 
do současného stavu zmapoval a s pos-
luchači se o  zjištěné informace podělí 
kurátor Radim Zátopek. 

Út 4. března v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Do pedálů... aneb na kole více než 
200 let. Výstava kol ze sbírky Petra Šim-
pacha představuje vývoj jednostopého 
dopravního prostředku. Návštěvníci se 
seznámí s jeho nejstaršími typy, přes mo-
dely používané na počátku 20. století 
nebo s těmi běžnými z nedávné minu-
losti. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Někde v paměti. 

Výstava děl Kateřiny Cabákové (do 30. 
března). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdeněk Burian: 

Muž s unikátní představivostí. Výstava 
ke 120. výročí narození kopřivnického 
umělce (do 6. dubna).  

 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 7. března v  19 hodin koncert 

Kaczi. Písničkářka Kaczi zahraje na akor-
deon, kytaru, ukulele či piano u příleži-
tosti výstavy obrazů Pavly Smetkové.  

 
 

ŠTRAMBERK 
 
 
Do pá 28. února Jarní prázdniny 

v  Muzeu Šipka. Přeneste se do daleké 
Austrálie a  vyrobte si tradiční hudební 
nástroje – didgeridoo nebo dešťovou hůl. 

Út 4. března v 16.30 hodin přednáška 
Rádi byste rozšířili možnosti péče o své 
blízké? Základy jednoduchých cvičení 
a  stimulace postižených částí s  Petrou 
Milichovou. Zaměřeno na diagnózy 
cévní mozkové příhody, roztroušené 
sklerózy a dlouhodobě imobilní osoby. 

Pá 7. března v 19.30 hodin Štramber-
ská divadelní přehlídka Divadlo BOBAN 
Bohumín – Podhorský penzion.  

So 8. března v 17 hodin koncert Re-
citál Matyáše Nováka. Matyáš Novák pa-
tří díky mimořádnému harmonickému 
cítění a repertoáru k nejperspektivnějším 
pianistům své generace. V deseti letech 
vystoupil poprvé s orchestrem, v deva-
tenácti debutoval v  Carnegie Hall a  ve 
dvaceti se představil samostatným reci-
tálem na festivalu Pražské jaro (Kulturní 
dům).
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Ve snaze zachránit své manželství se Natasha a Rob vydají 
na dovolenou na Maledivy. Romantická idylka ale netrvá 
dlouho, cestou domů se navíc ztratí milovaná hračka jejich 
dcery – plyšová kravička. Natasha se o pomoc obrátí na sociální 
sítě a hračka se zázračně najde, jenže tou dobou už míří v ba-
tohu svého nálezce do Nepálu. Tajemný dobrodinec slíbí, že 
se kravička bude z výletu pravidelně hlásit, a Natashe začne 
být tenhle cizinec na druhé straně světa stále bližší. A pak se 
z hor náhle ozývat přestane... Román Vánoční vyznání napsala 
Karen Swan. 

V odlehlé italské vesnici žijí vedle sebe židovské a katolické 
rodiny, stejně jako rodina knihkupce Jacopa Leviho a rodina 
vinaře Angela Ghioneho. Společně tak vyrůstají i  jejich děti 
Bella a Rico. Dětské přátelství se postupně mění v lásku, do 
cesty se jim však staví rasové zákony z roku 1938. S vypuknutím 
války pak bude muset každý učinit rozhodnutí, jak zachránit 
životy těch, které miluje. Román inspirovaný skutečnými udá-
lostmi Andělské víno z  Monterini napsala Amanda Wein-
berg. 

Juliet Navrátilová v  knize Cesta nemocné Londýňanky 
sdílí své poznatky o alternativách vědomého duchovního uz-
dravení. Autorka v ní jde až na dřeň svého mimořádně do-
brodružného života poznamenaného rodovou zátěží, výcho-
vou i traumatickými událostmi či zraněními. Knihu můžeme 
číst jako průvodce Londýnem i světem, kam se Juliet ve svých 
devatenácti letech vydala ze střední Moravy. A můžeme ji číst 
jako průvodce uzdravením, které se může stát inspirací pro 
každého, kdo si sám prochází jakoukoliv krizí. 

22. listopadu 1963 se v texaském Dallasu změnil chod ame-
rických dějin – došlo k atentátu na J. F. Kennedyho. Skutečně 
však 35. amerického prezidenta zastřelil Lee Harvey Oswald? 
Oficiální verze má spoustu trhlin a pravdu zná jen tajemný 
Thomas Rowland. Agent Luke Daniels se pouští do závodu 
s časem napříč Belgií, přes louisianské bažiny až na bahamské 
pobřeží. Cestou musí čelit sérii šokujících pravd, které přepíšou 
historii. Devátý muž je prvním dílem ze série Luke Daniels, 
jehož autor Steve Berry mistrně propojuje fakta s fikcí. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 28. února – TECHNICKÁ PAUZA 
Čtvrtek 6. března od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 13. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 7. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 9. března od 14 hodin ZÁZNAM 13. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 10. března od 19 hodin ZÁZNAM 13. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

Vzpomínka na fotografa Ivana Polívku
Milý pane Polívko,  

19. února tomu bylo rov-
ných 85 let, co jste se začal roz-
hlížet po světě. Nejdřív po 
Praze, kde jste se narodil, ale to 
byla v celkovém součtu vlastně 
jen drobná úvodní kapitola. To 
pravé rozhlížení, se kterým jste 
spojil celý další život, Vám při-
pravila až Kopřivnice, kam jste 
jako čtrnáctiletý kluk odešel za 
studiem. Hned po příjezdu jste 
se rozhlídnul po místní prů-
myslovce a netrvalo dlouho, za-
čal jste se rozhlížet i po městě 
a  po továrně, se kterou to 
město dokonale srostlo. K po-
řádnému rozhlížení Vám ale 
pořád něco chybělo. Dívat se 
„jen tak“, to nebylo nic pro Vás. 
A pak Vám kdosi podal foto-

aparát. „Na, kluku, zkus to.“ 
A Vy jste zjistil, že se konečně 
můžete rozhlížet podle svého 
gusta. Rozhlížet se a všechno 
to viděné si pamatovat, být 
v pro Vás mnohem přirozeněj-
ším a živějším kontaktu s domy, 

ulicemi, lidmi, vším, co jste měl 
rád, co Vás dennodenně obklo-
povalo a tvořilo Váš svět. A že 
se ten svět během Vašeho ži-
vota jaksepatří proměnil!  

Když jste před pěti lety ode-
šel, vypadalo to chvíli, jako by 
se to Vaše rozhlížení zastavilo. 
Ti, kteří Vás znali, ale vědí, že 
skutečnost je mnohem poetič-
tější. Rozhlížíte se pořád. Po 
kopřivnických ulicích, po hol-
kách, po továrně, po okolních 
lesích… Jen jste zvolil o něco 
„vyšší“ perspektivu. A máte-li 
tam s sebou fotoaparát, určitě 
už dávno vznikají další Pro-
měny. Jednou nám ty fotky 
všem zase ukážete.  

S vděčností                  
Pavel Dvořák  

Jdeme správným směrem! 
Naše země se ocitá pod velkým tlakem, 

není to však jen tlak z vnějšku, od nepřátel de-
mokracie, ale jisté stávající negativní síly v naší 
společnosti se nás pokoušejí rozložit zevnitř. 
Tomu je třeba se postavit, a to výrazně. 

Současná česká vláda byla úspěšná při 
mandátu předsednictví v Evropské unii, získala 
si velmi dobrý kredit, rovněž pan prezident Petr 
Pavel má postupně ve své pozici stále větší 
ohlas v Evropě i v celém demokratickém světě. 
To je pozitivní. 

Na domácí půdě to má vláda Petra Fialy 
ale složitější, byť se snaží vyvést naši zemi 
k větší prosperitě, vytáhnout ze zadlužení mi-
nulých vlád, narovnat penzijní systém k větší 
transparentnosti a  možnosti ufinancování. 
Přesto a snad právě proto je opozicí nevybíravě 
dehonestována, ba neúnosně urážena a očer-
ňována za každou cenu, což má celkově nega-
tivní vliv na nálady v celé české společnosti. 

V Masarykově pojetí tvrdím, že Česká re-
publika kráčí správným směrem a ti, co nám 
historicky připravili pozitivní změnu zlomu od 
totality ke svobodě, vyzývají právě teď k velké 
ostražitosti. Masaryk ve své době to vůbec ne-
měl lehké, ale při své úpornosti a nadšení pro 

demokracii a svobodnou zemi dokázal se pro-
sadit. Svými hesly PRAVDOU K PRÁVU a VĚ-
DĚNÍ JE MOC a neuvěřitelnou snahou neus-
tupovat nátlaku dosáhl úspěšného cíle ve 
prospěch nově zřízené samostatné a  demo-
kratické republiky. Také říkal, že pokrok v poli-
tice nastane, až se učiní přítrž řádění politic-
kých analfabetů a  správy věcí veřejných se 
ujmou vědecky vzdělaní odborníci. Je to opět 
výzva. 

Blíží se výročí narození TGM, 7. března 
1850, kdy celá naše země si opět připomene 
význam tohoto státníka, jak pro jeho zásluhy, 
tak jeho zdvižený prst pro dnešní dobu. V Kop-
řivnici se sejdeme u jeho pomníku na náměstí 
TGM už v  pátek 5. března 2025 v  17 hodin. 
V Novém Jičíně proběhne slavnostní shromáž-
dění u  památníku TGM na náměstí, a  to 
7. března 2025 v 18 hodin.  

Milí spoluobčané, využijme této příležitosti 
k setkání a načerpání pozitivních sil a zamys-
leme se nad další správnou cestou pro naši Če-
skou republiku.                         Ing. Jaroslav Šula,  

předseda Klubu Masarykova  
demokratického hnutí Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     nabízím užívání zahrady 
u RD v Kopřivnici. Možnost pě-
stování zeleniny, vybaveno 

(skleník, posezení, gril, elek-
třina, studna). Tel.: 731 783 500 
•     prodám stavební poze-
mek v Lubině 1 120 m2, vedle 
stavebnin. Cena dohodou. Tel. 
604 615 150 
•     prodám rodinný dům 
s  hosp. budovou v  Ženklavě. 
Tel. 602 550 002NEMOVITOSTI
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FLORBAL: regionální liga mužů (17. kolo): Fbc Šternberk – 
FBC Vikings Kopřivnice B 4:1 (branka Kopř.: Kubátko), pořadí 
soutěže: 1. MVIL Ostrava 35, 2. Šternberk 35, 3. Český Těšín 33, 
… 9. FBC Vikings Kopřivnice 15; 2. liga dorostenců (15. kolo): 
FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov B 3:0 (Šrámek, Tráv-
níček, Š. Mylikovjan), Asper Šumperk – FBC Vikings Kopřivnice 
2:1 (Harvey), pořadí soutěže: 1. FBC Mohelnice 43, 2. Přerov 
40, 3. Uničov 33, … 5. FBC Vikings Kopřivnice 26.    
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (14. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – 
Napajedla 29:30, pořadí soutěže: 1. Polanka n. O. 27, 2. Taeda 
Karviná 22, 3. Napajedla 22, … 11. Kopřivnice B 7; 2. liga ml. 
dor. (14. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Napajedla 41:30, pořadí 
soutěže: 1. Kopřivnice 20, 2. Sokol Ostrava 16, 3. Napajedla 14; 
I. liga st. dor. (14. kolo): KH ISMM Kopř. – N. Veselí 18:27, pořadí 
soutěže: 1. Plzeň 28, 2. Brno 21, 3. Lovosice 20, … 12. Kopř. 2.   
HOKEJ: reg. liga dorostu, desetikolová nadstavba (3. kolo): HC 
Scorpions Brno – HC Kopřivnice 3:1, (4. kolo): Frýdek-Místek – 
HC Kopřivnice 6:1; liga st. žáků A (13. kolo): Nový Jičín – HC 
Kopřivnice 10:0; liga st. žáků B (11. a 12 kolo): Šumperk – HC 
Kopřivnice 14:0, HC Kopřivnice – Krnov 1:13; liga ml. žáků B 
(23. kolo): HC Kopřivnice – Studénka 4:4;   
STOLNÍ TENIS: divize (20. a 21. kolo): KST N. Jičín C – ASK 
Tatra Kopř. A 10:4 (body Kopř.: Rajnoch 3, Randis/Rajnoch 1), 
TJ Sokol Horní Lhota A – ASK Tatra Kopř. A 10:4 (Randis 2, Me-
renda 1, Rajnoch/Randis 1), pořadí soutěže: 1. TTC Bolatice A 
57 bodů, 2. TTC MG Odra GAS Vratimov A 57, 3. Sl. Opava 37, … 
6. ASK Tatra Kopř. 26. Okr. přebor I. tř. (18. kolo): ASK Tatra 
Kopř. B – KST NJ D 15:3 (M. Klečka 4, Merenda 4, Šmída 3, 
Hodaň 1, Mezerová 1, Hodaň/M. Klečka 1, Merenda/Šmída 1), 
pořadí soutěže: 1. TJ Odry B 50, 2. 3. Frenštát C 42, 3. KST N. 
Jičín D 41,… 10. ASK Tatra Kopřivnice B 33. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 1. 3. 15–16.15, ne 2. 3. 14.30–15.45 ho-
din  
FLORBAL: so 1. 3. od 8 hod. 2. liga juniorů (19. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – 1.FBK Sršni Rožnov p. R., od 12.30 hod. FBC Orca Krnov 
– FBC Vikings Kopřivnice; ne 2. 3. od 8 hod. Moravskoslezská liga 
elévů (40. kolo): 1.FBK Sršni Rožnov p. R. – FBC Vikings Kopřivnice, 
od 9.30 hod. Salibandy Club Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice, od 
11 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov, od 12.30 hod. 
FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBK Eagles Orlová Florbalshop; so 8. 3. 
od 8 hod. Moravskoslezská liga mladších žáků (38. kolo): SVČ Odry 
– FBC Vikings Kopřivnice, od 9.45 hod. 1. FBC Karviná – FBC Vikings 
Kopřivnice, od 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 
Bruntál, od 13.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Bartosini Český 
Těšín – vše hala SOU  
HÁZENÁ: so 8. 3. od 14 hod. 2. liga mužů SM (16. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice B – MHK Taeda Karviná; ne 9. 3. od 10 hod. 2. liga ml. 
dorostenců SM (16. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Hranice, od 12 
hod. 1. liga st. dorostenců (16. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Zubří – 
vše hala E. Zátopka  
HOKEJ: pá 28. 2. od 19 hod. dorost HC Kopřivnice – Warriors Brno, 
od 21.45 hod. Městská hokejová liga Nebory – Petřvald (1. liga); so 
1. 3. od 9 hod. 3. tř. HC Kopřivnice – Opava, Rožnov p. R. od 12.45 
hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Studénka, od 16.45 hod. Městská hokejová 
liga 1. čtvrtfinále 1–8 (2. liga), od 18.15 hod. 1. čtvrtfinále 2–7 (2. 
liga), od 19.45 hod. 1. čtvrtfinále 3–6 (2. liga), od 21.15 hod. 1. čtvrt-
finále 4–5 (2. liga); ne 2. 3. od 9 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Poruba, 
od 11.30 hod. dorost HC Kopřivnice – Prostějov, od 16.15 hod. Měst-
ská hokejová liga Stará Bělá – Slivovice (1. liga), od 17.45 hod. Petř-
vald – Nebory (1. liga), od 19.15 hod. 1. z. o umístění 9–10 (2. liga), 
od 20.45 hod. 2. z. o umístění 6–5 (3. liga); so 8. 3. od 17 hod. II. liga 
mužů (nadstavba o 8. – 13. místo, 15. kolo): HC ISMM Kopřivnice – 
HC Slezan Opava  
KRYTÝ BAZÉN: čt 27. 2. 6–21, pá 28. 2. 6–21, so 1. 3. 10–19, ne 2. 3. 
10–19, po 3. 3. 6–8, út 4. 3. 6–17, 19–21, st 5. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, 
čt 6. 3. 6–14.30, 19–21, pá 7. 3. 6–8, 13–15, 17–21, so 8. 3. 10–19, ne 9. 
3. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního 
klubu ve 2 dráhách  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 8. 3. od 10 hod. okresní přebor I.  tř. (20 kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov B – vše ZŠ sv. Zdislavy 

O Cenu fanoušků usiluje sedm kopřivnických sportovců, pošlete jim hlas  
Kopřivnice (mha) – Nejlepší spor-

tovci okresu Nový Jičín za rok 2024 
budou oceněni v rámci tradiční an-
kety Nejúspěšnější sportovec roku. 
Slavnostní vyhlašování, které loni 
probíhalo v  Bílovci, se tentokrát 
uskuteční v Kopřivnici, a to v pondělí 
10. března 2025 od 18 hodin. Stejně 
jako v  letech minulých i  letos platí, 
že vstup je zdarma a  volný pro 
všechny a o vstupenku si můžete po-
žádat u  příslušného okresního za-
stoupení České unie sportu (ČUS 
Nový Jičín, www.cuscz.cz v sekci kon-
takty). 

Mezi celkem 25 kandidáty nomi-
novanými za rok 2024 v okrese Nový 

Jičín figuruje také sedm zástupců 
z  Kopřivnice. Opět bude vyhlášena 
i tzv. Cena fanoušků, do které se dá 
do 3. března do 18 hod. hlasovat na 
webových stránkách projektu Nejús-
pěšnější sportovec roku. Na webu 
(www.nejuspesnejsisportovecroku.c
z) můžete podpořit až pět svých oblí-
bených sportovců.  

Přehled nominovaných kopřiv-
nických sportovců – Nejúspěšnější 
sportovec roku 2024 (hlasovat je 
možno do 3. 3.  2025 do 18 hod.):  

Eliška Kubáňová, FSC Kopřiv-
nice, krasobruslení, reprezentantka 
ČR v krasobruslení v kategorii doros-
tenek, bronzová na MČR žaček v Čes-

kých Budějovicích, mj. i vyhrané zá-
vody Českého poháru – Třinec, Břec-
lav, Kopřivnice, Praha.   

Martin Pinďák, brankář, FBC Vi-
kings Kopřivnice, florbal, vítěz Ná-
rodní ligy mužů sk. východ, nejlepší 
brankář mužského A  týmu Vikings. 
Skvělými výkony přispěl k obhajobě 
titulu v Národní lize (průměr obdr-
žených branek na zápas 2,89 a  ús-
pěšnost zásahů 87,1 %).  

Tomáš Janek, útočník, FBC Vi-
kings Kopřivnice, florbal, vítěz Ná-
rodní ligy mužů sk. východ, nejuži-
tečnější hráč mužského A-týmu 
Vikings v sezoně 2023/2024. Odehrál 
21 utkání, ve kterých nasbíral 38 ka-

nadských bodů (20+18).  
Jiří Zátopek, SK Kopřivnice, pla-

vání, letní mistrovství ČR staršího 
žactva v plavání: Mistr ČR na 400 VZ, 
stříbrný na 1 500 VZ a 400 PZ, bron-
zový 200 Z, pět medailí na ODM 
2024, pět medailí na zimním MČR 
staršího žactva v plavání.  

Viliam Naňák, ASK Tatra Kopřiv-
nice, vzpírání, jeden z  velkých ta-
lentů kopřivnického i českého vzpí-
rání, 2. na MČR do 15 i 17 let, 1. na 
Czech weightlifting open a  1. na 
Velké ceně Zlína.  

Adéla Tkáčová, Atletický klub 
Emila Zátopka (AKEZ) Kopřivnice, 
atletika, bronz na MS juniorů 2024 

v  sedmiboji (Lima, Peru), zlato na 
MČR juniorek 2024 v halovém pěti-
boji, zlato na MČR juniorek 2024 
v sedmiboji, stříbro na halovém MČR 
juniorek 2024 v  běhu na 60  m pře-
kážek a  na MČR juniorek ve skoku 
dalekém, bronz na MČR žen 2024 
v sedmiboji.  

Anna Marie Chalupová, AKEZ 
Kopřivnice, atletika, zlato na halo-
vém MČR dorostenek ve skoku da-
lekém (575 cm), zlato na MČR do-
rostenek ve skoku dalekém (591 cm), 
6. na MČR žen ve skoku dalekém 
(602 cm), 4. na MČR dorostenek na 
200m (25,13 s), 4. na MČR doroste-
nek ve víceboji (4 912 bodů).  

Kopřivnice (mha) – Vikin-
gové si v  sobotním utkání na 
domácí palubovce poradili 
s  brněnskými Gullivers 5:3 
a  před posledním kolem zá-
kladní části jim prakticky se-
brali poslední naději na postup 
do play-off. Naopak Kopřiv-
nice, už s  jistotou osmifinále, 
má po výhře ještě teoretickou 
šanci na 7. příčku, musí ale 
v  konečné tabulce mít více 
bodů než Havířov. 
FBC Vikings Kopřivnice – So-
kol Brno I  EMKOCase Gulli-
vers 5:3 (2:2, 2:1, 1:0) 

V předposledním kole zá-
kladní části šlo oběma týmům 
o  hodně. Domácí bojují o  co 
nejlepší pozici pro play-off a Ji-
homoravané zase mají starosti 
ve spodních patrech tabulky. 
Lépe začali domácí, kteří šli už 
ve 4. minutě do vedení po po-
hotové brance Tomáše Kusze. 
Pak se připomněli i hosté, kteří 
zničehonic dvěma brankami 
 otočili na 2:1 ve svůj prospěch. 
Naštěstí Kopřivnice ještě do 
pauzy stihla vyrovnat, když se 
trefil obránce Kűffer. Ve druhé 
části se Kopřivnici podařilo od-
skočit na dvě branky, když se 
trefili nejdřív Holaň a poté po-
druhé v utkání Tomáš Kusz. Po 
snížení hostů ale stále nebylo 
nic jistého a  do posledního 
dějství se šlo za vedení 4:3 pro 
Vikingy. Ti si pohlídali vstup do 
třetiny, když ve 43. minutě dá-
val Lukáš Michna na 5:3. Br-
něnští v posledních třech mi-
nutách průběžně zkoušeli 
power-play se šesti hráči v poli, 
ale na dramatizaci utkání to již  
nebylo. Domácí tak v předpo-

sledním kole základní části sla-
vili tři body. Domácí trenér 
Vladimír Blažek byl spokojen, 
že jeho tým hlavně psychicky 
zvládl těžký zápas, který musel 
i otáčet. „Jsem hlavně rád, že 
jsme tento zápas zvládli 
v  hlavě, protože pořád boju-
jeme o  co nejlepší umístění 
v tabulce a k tomu ještě Gulli-
veři bojují úplně o  všechno. 
Chtěli jsme hlavně hrát zodpo-
vědně a  počkat si na chyby 
soupeře, což se až na pár chy-
biček v  první a  druhé třetině 
dařilo,“ komentoval utkání tre-
nér Kopřivnice Vladimír Bla-
žek. Jeho tým už nemůže skon-

čit v první šestce, která by zna-
menala přímý postup do čtvrt-
finále. Pokud ovšem získá 
v  posledním kole více bodů 
než Havířov, bude sedmý.      

Branky: 4. a  32.  T. Kusz, 18. 
Kűffer, 28. Holaň, 43. Michna – 7. 
a  12. Kouřil, 39. Dvořák. FBC Vi-
kings Kopřivnice: Kalina (Miku-
šek), Jiří Toman, Jan Monsport, Voj. 
Blažek, Kűffer, Kresta, Štefánek, 
Michna, Frýdl, Holaň, B. Janek, 
R.  Janek, D. Kusz, Jan Toman, Ja-
kub Monsport,  T. Kusz,  T. Janek, 
Kostelník. Další výsledky 25. kola: 
Ústí – Náchod 4:0, Chomutov – 
Znojmo 1:5, Hradec Králové – Pl-
zeň 16:5, Č. Budějovice – Butchis 
7:9, Otrokovice – St. Boleslav 7:6p, 
Hattrick Brno – Torp. Havířov 8:5.  

 

 

 

 

Vikingové přetlačili Gullivery, ještě stále bojují o šesté místo pro play-off

Nebezpečnou situaci v utkání Kopřivnice (červené dresy) – Gullivers Brno na svém brankovišti 
právě řeší gólman Vikingů Mikuláš Kalina.                                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Bartoň načal sezonu v Kataru a v Indii, poskočil na pozici 403 v ATP
Doha (mha) – Čtvrtfinále a semifinále 

na turnajích ITF v katarském Doha vstou-
pil do nové sezony kopřivnický tenista Hy-
nek Bartoň, který poté pokračoval na tři 
úspěšné challengery do nejlidnatější země 
planety, kde si dvakrát za sebou vybojoval 
účast v hlavní soutěži. Nejlepší výsledek – 
osmifinále – uhrál na turnaji v New Delhi. 
Jeho aktuální bilance zápasů je kladná – 
10 výher a 5 porážek.     

Jako úplně první turnaj v nové sezoně 
zvolil 20letý tenista TK Sparta Praha ITF 
turnaj kategorie M15 v katarském Doha. 
V úvodních dvou kolech bez větších potíží 
porazil níže postavené hráče, na jeho ra-
ketě zůstali Alp Horoz (Tur.) 6:4, 6:3 a ruský 
tenista Denis Klok 6:2, 6:4. Ve čtvrtfinále 
už byl nad síly českého hráče Tibo Colson 
(Belgie, ATP 644), se kterým Bartoň prohrál 
3:6, 0:6. O poznání těžší soupeře měl Hy-
nek Bartoň na dalším turnaji na stejném 
místě, který byl o něco lépe finančně i bo-
dově ohodnocen (ITF M25). Hned v prv-
ním kole čekala nasazená šestka Bělorus 
Egor Gerasimov (ATP 365, nejlépe však byl 
až na pozici 65), těžkou zkoušku však český 
hráč zvládl a po setech 6:4, 6:4 šel dále. Ve 
druhém kole porazil níže postaveného tu-
reckého borce Durana 6:4, 6:0 a znovu byl 
ve čtvrtfinále. Oproti předchozímu turnaji 

zde tentokrát uspěl, když dalšího ruského 
protivníka Kirilla Kivattseva (ATP 523) ve 
vyrovnaném souboji přehrál ve dvou tie-
breacích 7:6, 7:6. V semifinále čekal špa-
nělský vrstevník Daniel Merida (ATP 302), 
ale ve vyrovnaném souboji Bartoň vždy 
v nepříhodnou chvíli ztratil servis a nako-
nec prohrál 5:7, 4:6.  

Z Kataru se kopřivnický tenista vydal 
do nejlidnatější země planety – do jede-
napůlmiliardové Indie. Tam se konal chal-
lenger ve městě Chennai, které leží na ji-
hovýchodě Indie na pobřeží Bengálského 
zálivu a se zhruba 6,6 miliony obyvatel je 
pátým největším městem Indie. Hynek zde 
úspěšně prošel dvoukolovou kvalifikací, 
když suverénně a  bez ztráty setu porazil 
v žebříčku ATP níže postavené Japonce Ue-
sugiho 6:2, 6:2 a potom i svého polského 
vrstevníka Olafa Pieczkowského 6:3, 6:3. 
V  úvodním kole hlavní soutěže bohužel 
přišla stopka, když českého hráče vyřadil 
Kazach Timofej Skatov po setech 6:4, 6:4. 
Další indickou štací byl challenger v New 
Delhi na severu země, kde to bylo ještě 
o  kousek lepší. Hynek Bartoň prošel ús-
pěšně kvalifikací, kde v prvním kole vyřadil 
stejně jako o dva týdny dříve v Doha Bělo-
rusa Egora Gerasimova 7:5, 6:2 a poté zů-
stal na jeho raketě i výše postavený Fran-

couz Sascha Gueymard Wayenburg (ATP 
255), kterého porazil 6:4, 6:3 a opět si zajistil 
vstupenku do hlavní soutěže. Na rozdíl od 
Chennai tentokrát v úvodním kole hlavní 
soutěže přišel úspěch, když Bartoň v tříse-
tové bitvě otočil souboj s  Japoncem No-
gučim (ATP 242) a vyhrál 3:6, 6:3, 6:4. Ve 
druhém kole čekal na českého borce další 
Japonec – 21letý Shintaro Mochizuki. Proti 
momentálně 171. hráči světa, který byl 
v roce 2019 juniorskou světovou jedničkou, 
Bartoň vyhrál první set, ale poté favorizo-
vaný Japonec utkání otočil. Ve druhém 
setu Bartoň jednou ztratil servis a hned ho 
prohrál 4:6, ve třetí sadě to byly hned tři 
ztráty vlastního servisu, a  Bartoň tak po 
výsledku 6:2, 4:6, 3:6 v New Delhi skončil 
v osmifinále. Třetím turnajem v Indii byl 
challenger ve městě Pune na východě Indie 
asi 180 km od Bombaje. Tam bylo koneč-
nou stanicí hned úvodní kolo kvalifikace, 
ve které byl nad síly českého hráče belgický 
tenista Kimmer Coppejans (ATP 334), který 
vyhrál 6:3, 7:6.                 

Výsledky z turnajů v Kataru a Indii, pře-
devším osmifinále v  New Delhi, poslaly 
Hynka Bartoně o pár desítek míst nahoru, 
z nedávného 423. místa se v nejnovějším 
vydání světového žebříčku (k datu 24. 2.) 
je na pozici 403.    

Tabulka I. ligy po 25. kole 
  1. Hattrick Brno      25    18    1      0      6    168:118         56 

  2. Florbal Ústí         25    15    4     1       5    154:96         54 

  3. Znojmo                25    14    2     3      6    167:118         49 

  4. Hr. Králové          25    14    3     1       7    201:157        49 

  5. BUTCHIS              25    14    3     1       7    156:115         49 

  6. Otrokovice          25    10    4     3      8    143:125        41 

  7. Torp. Havířov       25    10    1      5      9    121:126         37 

  8. Kopřivnice        25    11     0     4   10    122:129       37 

  9. Plzeň                   25      9    3     1     12    122:154        34 

10. Chomutov            25      8   3     1     13    134:154        31 

11. Gullivers Brno      25      8   0     2    15    110:139         26 

12. St. Boleslav          25      6    2     3    14    112:154         25 

13. Náchod                25      6    2     1     16    112:143         23 

14. Č. Budějovice      25      4    0     2    19    98:192         14
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Brno (mha) – Házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice ve 20. kole 
Chance extraligy vybojovali bod 
za remízu na horké půdě v Brně, 
kde vyrovnali sedmimetrovým 
hodem po čase. Dvě kola před 
koncem základní části svěřenci 
trenéra Tomáše Sklenáka živí te-
oretickou naději na play-off, ov-
šem los mají teď extrémně 
těžký. Ve středu (po uzávěrce to-
hoto vydání) hostili doma mi-
strovskou Karvinou a poté v so-
botu 8. 3. jedou do Plzně na 
palubovku úřadujícího vicemis-
tra.      
SKKP Handball Brno – KH 
ISMM Kopřivnice 26:26 (14:12)  

Už první poločas naznačo-
val, že Kopřivnice přijela do 
Brna nejen zlobit, ale klidně 
i  soupeře obrat o body. Hned 

zkraje vedli hosté 5:1, a  i když 
se Brno dotáhlo zpátky a v po-
ločase vedlo o  dvě branky, 
všechno bylo otevřené. A  to 
i poté, co ve druhé půli domácí 
utekli až na pět branek. Hosté 
se trpělivě vrátili do zápasu 
a v dramatické koncovce do-
konce urvali bod, když sedmič-
kou po čase vyrovnal Anton 
Tsitko na konečných 26:26. Bě-
loruský takřka dvoumetrový 
bombarďák s ostrou levačkou 
tak hned ve svém druhém zá-
pase v novém působišti ukázal, 
jak dobrou volbou pro Kopřiv-
nici by mohl být. I  jeho osm 
gólů přispělo k bodu pro Kop-
řivnici, která se postarala 
o  jedno z  překvapení kola. 
„Předvedli jsme dnes sílu, jakou 
jsme měli minulou sezonu. Vše 

nám relativně vyšlo. Máme bod 
a jsme rádi, že si ho vezeme. Po-
třebujeme každý bod, čeká nás 
těžký konec sezony,“ hodnotil 
utkání trenér Kopřivnice Tomáš 
Sklenák. Radost z bodového ex-
portu měl i křídelník Jan Zbrá-
nek, který přišel do Kopřivnice 
v zimní pauze a v Brně přispěl 
svým sezonním maximem – 
sedmi trefami. „V závěru jsme 
měli i trošku štěstí. Díky fanouš-
kům to bylo skvělé, já osobně 
jsem tady takovou návštěvu asi 
ještě nezažil,“ řekl Jan Zbránek.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Tsitko 8/1, Zbrá-
nek 7, Pelák 4, Zima 2, Ošmera 2/2, 
Mazur 1, Ježek 1, Čadra 1, Kancel, 
Petřík, Brito Benitez, Štajnrt, Pa-
lacký, Bukovský. Nejvíce branek 
Brna: Moješcik 9, Vukićević 7, Ptáč-
ník 5. Rozhodčí: Hanák, Pavlíček. 

Sedmimetrové hody: 6/5 – 5/3. Vy-
loučení: 4:6 ČK: Čorić (Brno). Di-
váci: 720. Další výsledky 20. kola: 
Lovosice – Strakonice 42:25, Dukla 
Praha – Nové Veselí 27:21, Zubří – 
Jičín 32:23, Plzeň – Karviná 32:33, 
Frýdek-Místek – Maloměřice 26:26.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ostrava (mha) – Skvělé Halové mistrov-
ství České republiky juniorů a dorostenců 
za sebou má oddíl AKEZ Kopřivnice. O tře-
tím únorovém víkendu v Ostravě mezi če-
skou elitou získala Kopřivnice zásluhou Mi-
kuláše Kotka dvě medaile a k tomu navrch 
spoustu dalších pěkných výkonů včetně 
osobních rekordů.     

Po nedávném Halovém mistrovství 
České republiky ve vícebojích v Praze, kde 
Adéla Tkáčová získala první zlato mezi do-
spělými, pokračovali ve velké jízdě AKEZu 
Kopřivnice také junioři a dorostenci, kteří 
měli svůj republikový šampionát v Ostravě. 
A opět z toho byla velká kopřivnická me-
dailová radost, a to hned dvojnásobná, když 
se o cenné kovy postaral Mikuláš Kotek. 
Kopřivnický junior vybojoval skvělé druhé 
místo ve skoku dalekém, na které jej kata-

pultoval osobní rekord 703 cm v poslední 
sérii. „Stejně bojovného ducha předvedl 
i o den později v závodě na 200 m. Postup 
z  rozběhu zvládl suverénně, přičemž čas 
21,88 s mu pro finále určil šestou dráhu. 
V ní si pak ve vyrovnaném finále doběhl 
pro skvělý bronz v  osobním rekordu 
21,76 s,“ řekla jedna z trenérek AKEZ Ko-
přivnice Jana Feilhauerová.  

Na republikovém šampionátu v Ostra-
vě se dařilo také čtveřici dalších kopřivnic-
kých zástupců. Dorostenka Anna Marie 
Chalupová vybojovala dvě finálová umí-
stění, a  to v běhu na 60 m překážek (8. 
místo) a 200 m (6. místo). V obou disciplí-
nách jí skvěle vyšly rozběhy. Na překážkách 
si vyrovnala osobní rekord výkonem 8,58  
s a do finále postoupila třetím časem, na 
dvoustovce se poprvé dostala pod 25 s vý-

konem 24,95 s. „U dlouhého sprintu bylo 
téměř jisté, že z toho lepší než šesté místo 
ve finále nebude, což se také potvrdilo 
(25,50 s), na překážkách ale určitě pomý-
šlela vysoko. Nepovedený výběh a zaváhání 
v samotném závěru nicméně nakonec vy-
ústily „jen“ v čas 8,79 s a 8. místo,“ řekla 
trenérka Feilhauerová. S osobním rekor-
dem z Ostravy odjel i Dalibor Drda, který 
se ve skoku o tyči přenesl na první pokus 
přes laťku ve výšce 384 cm a radoval se ne-
jen z vylepšení svého maxima, ale i pěk-
ného 10. místa. „Junior Šimon Holub a do-
rostenka Anna Balážová sice v  běhu na 
400 m osobní maxima neatakovali, v jejich 
případě už byl ale samotný postup na šam-
pionát výhrou, takže nejen těm úspěšným, 
ale i jim blahopřejeme a moc děkujeme za 
reprezentaci klubu,“ dodala trenérka AKEZ.

Kopřivnice (mha) – Ani po-
čtvrté v letošním ročníku druhé 
ligy hokejisté Kopřivnice na 
svého regionálního rivala nevy-
zráli. Vzhledem k tomu, že Velké 
Meziříčí také doma prohrálo, 
není situace úplně kritická, nic-
méně pomyslný třetí (nejvyšší) 
stupeň ohrožení stále trvá. 
O všem důležitém se rozhodne 
v  posledních kolech soutěže, 
kdy oba týmy bojující o  zá-
chranu hrají ještě čtyři zápasy 
včetně vzájemného souboje na 
Vysočině v  sobotu 1. března. 
Momentálně má o bod více na 
svém kontě Kopřivnice.       
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín 3:4 (1:0, 1:3, 1:1)  

Derby mělo slavnostní 
předehru. Ocenění totiž pře-
vzali zasloužilí bývalí činovníci 
kopřivnického klubu, kterým 
poblahopřáli prezident klubu 
Miroslav Kubátko a  manažer 
A týmu Jaroslav Hrubý. Stejně 
tak se uskutečnilo předání šeků 
Karolíně Dejové a zástupcům 
ZŠ a MŠ Motýlek, kteří převzali 
výtěžek z nedávné charitativní 
aukce, svým dílem přispěli také 
další partneři klubu a také ka-
bina A týmu, za kterou předal 
šek kapitán Jakub Mach. Pak už 
se zakousli do ledu hráči obou 
týmů. Čtvrté derby sezony (a se 
dvěma letními přípravnými zá-
pasy celkově šesté) začali lépe 
domácí, kteří šli do vedení bran-
kou Suchého. Pak se dlouho če-
kalo na další branky, které přišly 
až ve druhé třetině, a bohužel 
pro domácí si třikrát vzali slovo 

Ďáblové, kteří utekli až na ve-
dení 3:1. Chvíli poté naštěstí Pa-
trik Gola snížil na rozdíl jedné 
branky a do třetí části bylo za-
děláno na pořádné drama. Vy-
rovnat se ovšem Kopřivnici ne-
podařilo, naopak v 59. minutě 
šli do vedení 4:2 hosté a začala 
zoufalá stíhací jízda Kopřivnice. 
V šesti hráčích do pole riskli po-
wer-play a  přineslo to ovoce, 
když Matěj Mach trochu se štěs-
tím snížil na 3:4. To bylo 62 vte-
řin před koncem, takže teore-
ticky ještě nějaký čas zbýval, ale 
vyrovnání se v Kopřivnici ne-
urodilo. Zápas v samém závěru 

ještě okořenila bitka mezi Par-
gačem a kapitánem hostí Ge-
bauerem, kterou na body vyhrál 
domácí útočník. Ty hlavní body 
do tabulky ovšem odváželi Ďá-
blové „V první třetině se nám 
nepodařilo využít šance a od-
skočit soupeři o více branek,“ 
řekl pro klubový web kouč Ko-
přivnice Jaroslav Kofroň. 
„Druhá třetina patřila hostům. 
Ti na rozdíl od nás chyby, které 
nás stojí lepší výsledek, trestali,“ 
dodal Kofroň.  

Branky a nahrávky: 7. Suchý 
(Marek, Gola), 36. Gola (Matějka), 
59. J. Mach (Marek) – 29. Flok (Bá-

chor), 34. Gebauer (Báchor, Flok), 
35. Škarka (Berka), 59. D. Handl 
(Štědrý, Kořenek). HC ISMM Ko-
přivnice: Kubáň (D. Bartošák) – 
Mošnička, Marek, Petrek, T. Fojtík, 
Kelnar, Výtisk, Suchý, J. Mach, 
Pargač, Pastor, O. Sluštík, Kubík, 
Gola, Matějka, Siekierka,  M. 
Mach, F. Indrst.  

Hokejisté na slavnostní úvod nenavázali. V derby těsně padli 

Nebezpečnou situaci ze čtvrtého derby sezony proti Matěji Kořenkovi domácí gólman Andreas Kubáň 
i s přispěním spoluhráčů Petra Kelnara a Jakuba Macha zdárně vyřešil.       FOTO: MAREK HAVRAN

Házenkáři loupili v Brně. O bodu rozhodl sedmičkou po čase Tsitko 

Mladí sportovci AKEZu zářili na MČR juniorů a dorostu 

Tab. Chance extraligy po 20. kole 
  1. Karviná                20    17    1       2    680:498    35 

  2. Dukla Praha        20    14    2       4    655:563    30 

  3. Plzeň                    20    14    0       6    644:529    28 

  4. Brno                     20    12    2       6    578:574    26 

  5. Lovosice              20    11    2       7    609:576    24 

  6. Nové Veselí         20    11    0       9    542:545    22 

  7. Zubří                     20      9    2       9    597:577    20 

  8. Jičín                     20      6    3     11   542:583    15 

  9. Frýdek-Místek     20      6    2     12   510:565    14 

10. Kopřivnice          20      4    4     12   539:636   12 

11. Maloměřice        20      3    2     15   542:644      8 

12. Strakonice          20      2    2     16   524:672      6

Tabulka nadstavby B po 12. kole 
1. Opava                35   12  4    6   13  113:123    50 

2. Hodonín            36   15  1    3   17  108:122    50 

3. Nový Jičín         35   12  5    4   14  104:130    50 

4. Tech. Brno        36   7     7    4   18  97:120      39 

5. Kopřivnice        35   5     6    4   20  95:135      31 

6. Vel. Meziříčí     35   8     2    2   23  104:156    30

Fučko končí již ve čtvrtfinále 
play-off futsalové divize F 

Kopřivnice (mha) – Futsalisté FU Kopřivnice skončili v play-
off divize F již ve čtvrtfinále. V sérii s Realem Top Frýdek-Místek 
Fučko vedlo 1:0, ale poté padlo ve druhém utkání na půdě soupeře 
a v rozhodujícím duelu série doma prohrálo 1:4.  

 Ve třetím rozhodujícím souboji čtvrtfinálové série se podařilo 
důležitý první gól vstřelit hostujícímu týmu, který šel do play-off 
až z osmého místa, na které se musel probít až v posledním kole 
základní části. Další branky už fanoušci v první půli neviděli. Po 
změně stran šli do klíčového vedení 3:0 hosté, domácím se již 
podařilo jen v samém závěru korigovat. Na výhře a postupu 
Frýdku-Místku do semifinále již to nemohlo nic změnit. Jedním 
z klíčových momentů série zřejmě bylo druhé utkání ve Frýdku-
Místku, kdy byl Fučku vyloučen hráč již v 10. minutě, následovala 
využitá dvouminutová přesilovka domácích, ve které dali vedoucí 
gól, a nastartovali se tak k výhře ve druhém utkání a následně 
i v celé sérii.        

Výsledek: divize F, 3. čtvrtfinále play-off: FU Kopřivnice – Real Top 
F-M 1:4 (0:1). Branky: 40. Bartoš – 4. Macíček, 24. a 40. Křenek, 38. Blahut. 
FU Kopřivnice: Polášek, Bartoš, Babinec, Mart. Bartoň, M. Socha, Tomá-
šek, Bzirský, Závodný, Juřena. Konečný stav série: 1:2.     

Skvělí atleti: na MČR dospělých 
v Ostravě byli třikrát ve finále 

Ostrava (mha) – Parádní tři finálová umístění slavila kopřiv-
nická atletika na víkendovém halovém MČR mužů a žen v Ostravě. 
Dvakrát se o to postarala Adéla Tkáčová a jednou Ema Feilhaue-
rová. Cenné zkušenosti sbíral mezi dospělými také Mikuláš Kotek 
a vidět byl i odchovanec klubu koulař Tomáš Bortel.   

Po nedávném Halovém mistrovství České republiky ve více-
bojích v Praze, kde Adéla Tkáčová získala první zlato mezi dospě-
lými, a  následném úspěšném tažení juniorů a  dorostenců 
v Ostravě (dvě medaile Mikuláše Kotka) může být oddíl AKEZ Ko-
přivnice spokojen i s vystoupením svých mladých nadějí na šam-
pionátu dospělých v Ostravě, který byl vrcholem tuzemské halové 
sezony. Adéla Tkáčová, jejíž specializací jsou víceboje, vybojovala 
v osobním halovém rekordu 584 cm 6. místo ve skoku dalekém 
a v sezónním maximu 8,51 s získala 7. místo na 60 m překážek. 
„Škoda milimetrových přešlapů v dálce, létalo jí to opravdu da-
leko,“ řekla trenérka AKEZu Kopřivnice Jana Feilhauerová. O třetí 
finále se postarala Ema Feilhauerová, která v rozběhu na 400 m 
předvedla parádní výkon – díky osobnímu i klubovému rekordu 
54,56 s vybojovala finále. „Ve finále znovu dokázala běžet hluboko 
pod 55 s a časem 54,73 s skončila šestá. Pevně věříme, že se tak 
můžeme v létě těšit na parádní překážkovou čtvrtku,“ řekla tre-
nérka AKEZu. Třetí kopřivnický zástupce Mikuláš Kotek jel dle 
plánu do Ostravy především sbírat zkušenosti. Kopřivnický junior, 
který výkonem 671 cm zůstal ve skoku dalekém těsně za branami 
finále (9.) a v běhu na 200 m znovu dokázal běžet pod 22 s a časem 
21,88 s obsadil 11. místo. Odchovanec kopřivnické atletiky Tomáš 
Bortel (nyní SSK Vítkovice) byl ve vrhačském sektoru blízko me-
dailové radosti. Výkon 16,88 m mu nakonec vynesl nepopulární, 
ale stále skvělou čtvrtou příčku.  

Kopřivnice si užila extraligu...
(Dokončení ze strany 1) 
Podmínky nebyly úplně ideální, sestava nebyla kompletní, ale 

i tak si vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice snažili užít extraligu ve svém 
městě naplno. V úvodním kole extraligy 2025 skončila Kopřivnice 
na třetím místě a před sebou nechala oba soupeře – vítěznou 
Horní Suchou i druhý Třinec. „Nebyli jsme dnes v dobré pohodě 
a závody nám moc nesedly. Jediným členem týmu, kterému se 
závody vydařily, byl Timotej Naňák, jenž si vytvořil nový soutěžní 
rekord v nadhozu – 106 kg. My ostatní jsme nepodali výkony, na 
které máme. Nějak se nám to špatně sešlo. Od začátku roku nás 
trápí nemoci a zranění a nevyhnulo se nám to ani nyní před zá-
vody, kdy nám vypadli dva členové sestavy, což se výrazně pode-
psalo na výkonu,“ krčil rameny jeden z kopřivnických závodníků 
Martin Mičulek.  

I přes tyto nepříjemnosti si však domácí borci závod vychut-
návali plnými doušky. „I přesto, že nám to nešlo, jak jsme si před-
stavovali, jsme si závody užili. Přišlo nás podpořit mnoho diváků 
a zvedat před takovou kulisou byla radost,“ pousmál se Martin 
Mičulek, který měl jako obvykle při doma pořádaných závodech 
nespočet funkcí, počínaje přípravou haly pro závod, pomocí při 
organizaci a konče třeba natáčením videozáznamu či debatami 
s  fanoušky a známými o závodě. „Už jsem na to na domácích 
podnicích zvyklý, že té práce je kolem celkem hodně, a musím 
toho stíhat více, než jen zvedat,“ usmíval se Martin Mičulek a ne-
zapomněl na poděkování závěrem. „Děkujeme všem, kteří nám 
pomohli s propagací i organizací závodu, a fanouškům díky, že 
nás přišli podpořit. V takové kulise se zvedá dobře,“ dodal Martin 
Mičulek.      

Výsledky, extraliga ve vzpírání mužů, 1. kolo v Kopřivnici: 1. SKVZ 
Horní Suchá 1 671,2808 bodů, 2. TJ TŽ Třinec 1 496,2121, 3. ASK Tatra Ko-
přivnice 1 416,9009. Výkony kopřivnického týmu: Vojtěch Camfrla dvojboj 
252 (trh 112, nadhoz 140), Bao Tran 234 (100, 134), Martin Mičulek 228 
(95, 133), Timotej Naňák 192 (86, 106), Daniel Berka 225 (100, 125), Samuel 
Žiga 105 v trhu.   


